

प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश यांचे कार्यालय, अहमदनगर.
केंद्र शासनाच्या माहितीचा अधिकार अधिनियम २००५ चे कलम ४ नुसार
जिल्हा व सत्र न्यायालय, अहमदनगर

बाब क्रमांक -१ - अहमदनगर येथील सार्वजनिक प्राधिकरणाचा कामाचा व कर्तव्याचा तपशिल.

१)	सार्वजनिक प्राधिकरणाचे नाव	: जिल्हा व सत्र न्यायालय, अहमदनगर.
२)	संपूर्ण पत्ता	: जिल्हा व सत्र न्यायालय, डी.एस.पी.चौक, न्यायनगर, नगर-औरंगाबाद रोड, अहमदनगर- ४१४ ००९.
३)	कार्यालय प्रमुख	: प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश, अहमदनगर.
४)	कोणत्या मंत्रालयातील खात्याच्या अधीनस्त	: महाराष्ट्र शासन, विधी व न्याय विभाग, मंत्रालय, मुंबई. ४०० ०३२.
५)	कामाचा अहवाल कोणत्या कार्यालयाकडे सादर केला जातो	: मा. उच्च न्यायालय, मुंबई.
६)	कार्यक्षेत्र भौगोलिक	: अहमदनगर जिल्हा.
७)	ध्येय / धोरण	: कायद्यातील तरतूदीनुसार न्याय देणे.
८)	प्रत्यक्ष कार्य	: दिवाणी, फौजदारी, मोटार अपघात ग्रस्तांना नुकसान भरपाई, इत्यादी प्रकरणांत न्यायनिर्णय देणे.
९)	जनतेला देय असलेल्या सेवांचा थोडक्यात तपशिल	: १) दिवाणी, फौजदारी व मोटार अपघात प्रकरणामध्ये न्यायनिर्णय करणे. २) जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरण, अहमदनगर अंतर्गत शिबिरे आयोजित करून कायद्याबाबत जनतेला माहिती देणे तसेच कायदेविषयक मोफत सल्ला व मार्गदर्शन करणे. ३) दुर्बल घटकातील व्यक्तींना कायदेविषयक प्रकरणांत अधिवक्त्यांच्या सेवा उपलब्ध करून देणे.
१०)	स्थावर मालमत्ता (प्राधिकरणाची जमीन / इमारत आणि अन्य स्थावर मालमत्तेचा) तपशिल.	: जिल्ह्यातील न्यायालयांची इमारत व इमारतीचा परिसर.
११)	कार्यालयाची वेळ व दुरध्वनी क्रमांक तसेच ई-मेल पत्ता	: १) वेळ सकाळी १०.३० ते सायं. ६.०० वाजेपावेतो. २) दुरध्वनी क्रमांक - ०२४१ - २३४१५६६ फॅक्स क्रमांक - ०२४१ - २३५४९६० ३) ईमेल पत्ता - mahahmdc@nic.in
१२)	साप्ताहिक सुटी	: रविवार तसेच प्रत्येक महिन्याचा दुसरा व चौथा शनिवार.
१३)	अहमदनगर जिल्हा व सत्र न्यायालय अंतर्गत असणारे विभाग	: जिल्हा व अतिरिक्त सत्र न्यायालय, दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर व दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर यांची स्थानिक व तालुकानिहाय असलेली न्यायालये/ कार्यालये यांची माहिती खालीलप्रमाणे.

अ) अहमदनगर जिल्हा सत्र न्यायालय :-

अहमदनगर जिल्हा मुख्यालयाच्या ठिकाणी कार्यरत असलेली न्यायालये तसेच अहमदनगर जिल्हा व सत्र न्यायालयाचे न्यायीक कार्यक्षेत्रांतर्गत येणा-या तालुक्यांसह कार्यरत न्यायालये

अ.क्र.	न्यायालयाचे नांव	संख्या
१	प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायालय	०१
२	जिल्हा न्यायालय व अतिरिक्त सत्र न्यायालये	१० (रिक्त - ०२)
३	तदर्थ जिल्हा न्यायालय व अतिरिक्त सत्र न्यायालये	०५
४	दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर, अहमदनगर	१६
५	मुख्य न्यायदंडाधिकारी, अहमदनगर	०१
६	सचिव, जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरण, अहमदनगर	०१
७	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, अहमदनगर	१४ (प्रशिक्षणार्थी-२)
८	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, राहुरी	०३
९	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, पारनेर	०३
१०	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, शेवगांव	०२
११	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, पाथर्डी	०३

ब) संगमनेर सत्र विभाग :-

संगमनेर व अकोले या तालुक्यांकरीत सत्र विभाग स्थापन करण्यात आलेला आहे. संगमनेर सत्र विभागात खालीलप्रमाणे न्यायालये/कार्यालये कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	न्यायालयाचे नांव	संख्या
१	जिल्हा न्यायालय व अतिरिक्त सत्र न्यायालय, संगमनेर	०२
२	दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर, संगमनेर	०५
३	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, संगमनेर	०२
४	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, अकोले	०२

--	--	--

क) कोपरगाव सत्र विभाग :-

कोपरगाव व राहाता या तालुक्यांकरीत सत्र विभाग स्थापन करण्यात आलेला आहे. कोपरगांव सत्र विभागात खालीलप्रमाणे न्यायालये/कार्यालये कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	न्यायालयाचे नाव	संख्या
१	जिल्हा न्यायालय व अतिरिक्त सत्र न्यायालय, कोपरगाव	०२
२	दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर, कोपरगांव	०३
३	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, कोपरगांव	०२
४	दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर, राहाता	०१
५	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, राहाता	०४

ड) श्रीरामपुर सत्र विभाग :-

श्रीरामपुर तालुक्याकरीता सत्र विभाग स्थापन करण्यात आलेला आहे. श्रीरामपुर सत्र विभागात खालील प्रमाणे न्यायालये/कार्यालये कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	न्यायालयाचे नाव	संख्या
१	जिल्हा न्यायालय व अतिरिक्त सत्र न्यायालय, श्रीरामपुर	०२ (रिक्त - ०१)
२	तदर्थ जिल्हा न्यायालय व अतिरिक्त सत्र न्यायालय, श्रीरामपुर	०१
३	दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर, श्रीरामपुर	०१
४	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, श्रीरामपुर	०४

इ) नेवासा सत्र विभाग :-

नेवासा तालुक्याकरीता सत्र विभाग स्थापन करण्यात आलेला आहे. नेवासा सत्र विभागात खालीलप्रमाणे न्यायालये/कार्यालये कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	न्यायालयाचे नाव	संख्या
--------	-----------------	--------

१	जिल्हा न्यायालय व अतिरिक्त सत्र न्यायालय, नेवासा	०२
२	दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर, नेवासा	०२
३	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, नेवासा	०३

ई) श्रीगोंदा सत्र विभाग :-

श्रीगोंदा तालुक्याकरीता सत्र विभाग स्थापन करण्यात आलेला आहे. श्रीगोंदा सत्र विभागात खालीलप्रमाणे न्यायालये/कार्यालये कार्यरत आहेत.

अ.क्र.	न्यायालयाचे नाव	संख्या
१	जिल्हा न्यायालय व अतिरिक्त सत्र न्यायालय, श्रीगोंदा	०१
२	दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर, श्रीगोंदा	०१
३	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, श्रीगोंदा	०३
४	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, कर्जत	०२
५	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, जामखेड	०२

वरील नमुद सर्व न्यायालयांची कार्यकक्षा व न्यायीक अधिकार क्षेत्र हे त्या तालुक्यांपुरतेच मर्यादीत आहेत.

अहमदनगर जिल्हा व सत्र न्यायालयामधील अपीलीय व सत्र विभागाच्या कामकाजाची कार्यकक्षा व न्यायीक अधिकार क्षेत्र हे राहुरी, पारनेर, पाथर्डी व शेवगांव या महसुली तालुक्यांकरीता आहे.

अहमदनगर येथील दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर या न्यायालयाची कार्यकक्षा व न्यायीक अधिकार क्षेत्र हे अहमदनगर, राहुरी, शेवगांव, पाथर्डी, पारनेर या महसुली तालुक्यांकरीता आहे.

श्रीगोंदा जिल्हा व अति. सत्र न्यायालयामधील अपीलीय व सत्र विभागाच्या कामकाजाची कार्यकक्षा व न्यायीक अधिकार क्षेत्र तसेच श्रीगोंदा येथील दिवाणी न्यायालय वरिष्ठ स्तर या न्यायालयाची कार्यकक्षा व अधिकार क्षेत्र हे श्रीगोंदा, कर्जत, जामखेड या महसुली तालुक्यांकरीता आहे.

संगमनेर जिल्हा व अतिरिक्त सत्र न्यायालयामधील अपीलीय व सत्र विभागाच्या कामकाजाची कार्यकक्षा व न्यायीक अधिकार क्षेत्र तसेच संगमनेर येथील दिवाणी न्यायालय वरिष्ठ स्तर या न्यायालयाची कार्यकक्षा व अधिकार क्षेत्र हे संगमनेर व अकोले या महसुली तालुक्यांकरीता आहे.

कोपरगांव जिल्हा व अति. सत्र न्यायालयामधील अपीलीय व सत्र विभागाच्या कामकाजाची कार्यकक्षा व न्यायीक अधिकार क्षेत्र तसेच कोपरगांव येथील दिवाणी न्यायालय वरिष्ठ स्तर या न्यायालयाची कार्यकक्षा व अधिकार क्षेत्र हे कोपरगांव व राहाता या महसुली तालुक्यांकरीता आहे.

श्रीरामपुर जिल्हा व अति. सत्र न्यायालयामधील अपीलिय व सत्र विभागाच्या कामकाजाची कार्यकक्षा व न्यायीक अधिकार क्षेत्र तसेच श्रीरामपुर येथील दिवाणी न्यायालय वरीष्ठ स्तर या न्यायालयाची कार्यकक्षा व अधिकार क्षेत्र हे श्रीरामपुर महसुली तालुक्यांकरीता आहे.

नेवासा जिल्हा व अति. सत्र न्यायालयामधील अपीलिय व सत्र विभागाच्या कामकाजाची कार्यकक्षा व न्यायीक अधिकार क्षेत्र तसेच नेवासा येथील दिवाणी न्यायालय वरीष्ठ स्तर या न्यायालयाची कार्यकक्षा व अधिकार क्षेत्र हे नेवासा महसुली तालुक्यांकरीता आहे.

''''''

अहमदनगर येथील न्यायालयीन इमारतीमध्ये कार्यरत असलेली न्यायालये.

अ.क्र.	न्यायालयाचे नाव	संख्या
१	प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायालय	०१
२	जिल्हा न्यायालय व अतिरिक्त सत्र न्यायालये	१० (रिक्त - ०२)
३	दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर, अहमदनगर	१६
४	मुख्य न्यायदंडाधिकारी, अहमदनगर	०१
५	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर, अहमदनगर	१४ (प्रशिक्षणार्थी - ०२)
	जलदगती न्यायालय, अहमदनगर	
१	तदर्थ जिल्हा न्यायालय व अतिरिक्त सत्र न्यायालये	०५

अहमदनगर मुख्यालयाच्या ठिकाणी न्यायीक अधिकारी यांचेसाठी खालीलप्रमाणे शासकीय निवासस्थाने उपलब्ध आहेत त्याचा तपशिल खालीलप्रमाणे.

न्यायीक अधिकारी यांचेसाठी खालील प्रमाणे न्यायीक अधिकारी निवासस्थान (Assigned) व शासकीय निवासस्थान (Common pool Quarter) उपलब्ध आहेत.

न्यायीक अधिकारी निवासस्थान (Assigned Quarter)

अ. नं.	निवासस्थानाचे नाव	न्यायीक अधिकारी यांचे नाव व पदनाम
१	देवगड	श्री. श्रीकांत ल. आणेकर, प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश

२	विजय	श्री. जगताप एस. आर. जिल्हा न्यायाधीश-१ व अति.सत्र न्यायाधीश
३	वंदन	श्री. भिलारे ए. बी., जिल्हा न्यायाधीश-२ व अति.सत्र न्यायाधीश
४	वैभव	श्रीमती देशपांडे एम. व्ही., जिल्हा न्यायाधीश-३ व अति.सत्र न्यायाधीश
५	कस्तुरी	श्रीमती बाकरे के. एस., जिल्हा न्यायाधीश-७ व सहा. सत्र न्यायाधीश
६	पारिजात	श्री. कुलकर्णी आर. एम., जिल्हा न्यायाधीश-८ व अति.सत्र न्यायाधीश
७	जुई	श्री. नातु एम. आर., तदर्थ जिल्हा न्यायाधीश-२ व अति.सत्र न्यायाधीश
८	कांचन	श्रीमती राव पी. एन., तदर्थ जिल्हा न्यायाधीश-४ व सहा.सत्र न्यायाधीश
९	केशर	श्रीमती राठौर के. पी., ६वे सह दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर
१०	बकुळ	श्री. जोशी यु. व्ही., ९वे सह दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर
११	जाई	श्रीमती देशपांडे आर. आर., २रे सह दिवाणी न्यायाधीश, क.स्तर
१२	अनंत	श्री. देवर्षी यु. पी., ३रे सह दिवाणी न्यायाधीश, कनिष्ठ स्तर

शासकीय निवासस्थान (Common Pool Quarter) येथे राहत असलेले न्यायीक अधिकारी

अ. नं.	निवासस्थानाचे नाव	न्यायीक अधिकारी यांचे नाव व पदनाम
१	कृष्णा - २०२	श्री. सातभाई एच. एस., जिल्हा न्यायाधीश-५ व अति.सत्र न्यायाधीश
२	पार्वती - २०२	श्रीमती पाटील के. के., तदर्थ जिल्हा न्यायाधीश-३ व अति.सत्र न्यायाधीश
३	वर्षा - ३०१	श्रीमती गारे एस. बी., सह दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर
४	कृष्णा - १०१	श्रीमती मांडवगडे ए. के., ४ थे सह दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर
५	कृष्णा - ३०१	श्रीमती पाटील व्ही. पी., ५ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर
६	वर्षा - ३०२	श्रीमती अत्तार एम. बी., ८ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर
७	कृष्णा - १०२	श्री. कुलकर्णी पी. एन., १० वे सह दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर
८	इंद्रावती - १०३	श्री. खंडाळे ए. ए., १४ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर
९	इंद्रावती - २०२	श्री. उन्हाळे पी. एम., १५ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर

१०	इंद्रावती - ३०१	श्रीमती वडगांवकर एस. डी., ८ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, कनिष्ठ स्तर
११	कृष्णा - ३०२	श्रीमती सय्यद एन. एस., १० वे सह दिवाणी न्यायाधीश, कनिष्ठ स्तर
१२	वर्षा - २०२	श्रीमती शेख एस. वाय. १२ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, कनिष्ठ स्तर
१३	पार्वती - १०२	श्रीमती गांगुर्डे एम. एम., १३ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, कनिष्ठ स्तर
१४	पार्वती - १०३	श्रीमती निंबाळकर एम. व्ही., १४ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, कनिष्ठ स्तर

बाब क्रमांक - २ अधिकारी व कर्मचारी यांचे अधिकार व कर्तव्य.

प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश, अहमदनगर :-	
१)	जिल्हा न्यायालयांतर्गत जिल्हा व तालुकास्तरावर कार्यरत न्यायालयीन कार्यालये यांचे कामकाजावर देखरेख करणेबाबत प्रशासनिक अधिकार.
२)	रु. ५ लाखापर्यंतची आर्थिक मुल्य मर्यादा असलेल्या प्रकरणातील दिवाणी न्यायाधीश, कनिष्ठ स्तर व रु. १ कोटी पर्यंतची आर्थिक मुल्य मर्यादा असलेले प्रकरणामधील दिवाणी न्यायाधीश, वरीष्ठ स्तर यांनी दिलेल्या न्यायनिर्णय व हुकूमनाम्याविरुद्ध असलेल्या अपिलाची प्रकरणे सुनावणीअंती न्यायनिर्णय देवून निकाली करणे.
३)	अध्यक्ष, मोटार अपघात नुकसान भरपाई प्राधिकरण म्हणून मोटार अपघात नुकसान भरपाई प्रकरणे निकाली करणे व त्याबाबतचा न्यायनिर्णय देणे.
४)	अध्यक्ष, जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरण म्हणून मोफत कायदेविषयक सल्ला देणे व मार्गदर्शन करणे व त्याकरीता शिबिरांचे आयोजन करणे. तसेच दुर्बल घटकातील व्यक्तींना कायदेविषयक प्रकरणांत मोफत अधिवक्त्याच्या सेवा उपलब्ध करून देणे.
५)	वाद व अधिनियम (Arbitration And Conciliation Act) चे प्रकरणांमध्ये न्यायनिर्णय देणे तसेच गार्डीयन अँड वॉर्ड्स् अॅक्ट प्रकरणांत न्यायनिर्णय देणे.
६)	मानवी हक्क अधिनियम कायदेअंतर्गत दाखल झालेले प्रकरणांमध्ये न्यायनिर्णय देणे.
सत्र न्यायाधीश :-	
१)	न्यायदंडाधिकारी यांनी गुन्ह्याची दखल घेवून प्रकरणे वर्ग (committal) केल्यानंतर सत्र प्रकरणांमध्ये न्यायनिर्णय देणे.
२)	न्यायदंडाधिकारी यांनी फौजदारी प्रकरणांत दिलेल्या शिक्षेबाबत किंवा इतर न्यायनिर्णय यांचेबाबत अपिल व पुनर्विलोकनाची प्रकरणांमध्ये न्यायनिर्णय देणे.
अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश :-	
१)	सत्र प्रकरणे, फौजदारी अपील, फौजदारी किरकोळ चौकशी अर्ज व पुनर्विलोकन अर्ज इत्यादी प्रकरणे निकाली करणे.
२)	एन.डी.पी.एस. अॅक्ट खालील खटले निकाली करणे.
३)	विद्युत अधिनियम २००३ अन्वये दाखल झालेली प्रकरणे निकाली करणे.
४)	अनुसुचित जाती जमाती अत्याचार प्रतिबंधक कायद्यान्वये तसेच महिलांवरील अत्याचारांबाबत दाखल झालेल्या प्रकरणामध्ये न्यायनिर्णय देणे.
५)	महाराष्ट्र ठेविदारांचे हितरक्षण (वित्तीय आस्थापनांमध्ये) अधिनियमान्वये (MPID Act) दाखल प्रकरणांमध्ये न्यायनिर्णय देणे.
६)	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक कायद्यांतर्गत दाखल झालेल्या खटल्यांमध्ये न्यायनिर्णय देणे.
७)	Protection of Children from Sexual Offences Act 2012 अन्वये दाखल प्रकरणांमध्ये न्यायनिर्णय देणे.

दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर :-
दिवाणी नियमावली व दिवाणी प्रक्रिया संहिता नुसार ५ लाखांपेक्षा जास्त आर्थिक मुल्य असलेली दिवाणी प्रकरणे तसेच शासनाने दाखल केलेली किंवा शासनाचे विरोधात दाखल झालेली दिवाणी प्रकरणे कायदेशिर तरतूदीनुसार निकाली करणे.
मुख्य न्यायदंडाधिकारी :-
फौजदारी प्रक्रिया संहिता अन्वये गुन्ह्यांची दाखल घेणे व त्या संबंधी दाखल करण्यात आलेली फौजदारी प्रकरणांणे कायदेशिर तरतूदीप्रमाणे निकाली करणे. मुख्य न्यायदंडाधिकारी हे त्यांच्या कार्यक्षेत्र काम करणा-या इतर न्यायदंडाधिकारी यांचे प्रमुख असतात.
प्रमुख न्यायदंडाधिकारी, पिठासीन अधिकारी, बालगुन्हेगार न्यायालय :-
बाल गुन्ह्यांतर्गत दाखल झालेल्या गुन्ह्यांची दाखल घेवून प्रकरणे निकाली करणे.
दिवाणी न्यायाधीश, कनिष्ठ स्तर :-
रु. ५ लाखापर्यंतची आर्थिक मुल्य मर्यादा असलेली दिवाणी प्रकरणे ही कायदेशिर तरतूदीनुसार निकाली करणे.
न्यायदंडाधिकारी प्रथम वर्ग :-
१) फौजदारी प्रक्रिया संहिता अन्वये गुन्ह्याची दाखल घेणे व त्यासंबंधी दाखल करण्यात आलेली ३ वर्षांपर्यंत कारावासाची / दंड शिक्षा असलेली प्रकरणे कायदेशिर तरतूदीप्रमाणे निकाली करणे.
२) फौजदारी प्रक्रिया संहितेनुसार दाखल घेवून प्रकरणे सत्र न्यायालयाकडे वर्ग करणे.

कर्मचारी वर्गवारी :

द्वितीय श्रेणी	तृतीय श्रेणी	चतुर्थ श्रेणी
१) प्रबंधक	१) लघुलेखक (श्रेणी-१), २) लघुलेखक (श्रेणी-२) ३) लघुलेखक (श्रेणी-३), ४) अधीक्षक ५) सहाय्यक अधीक्षक, ६) दुभाषी ७) वरिष्ठ लिपिक, ८) कनिष्ठ लिपिक ९) मुख्य बेलीफ, १०) बेलीफ ११) वाहनचालक १२) बेलिफ कम शिपाई	१) झेरॉक्स ऑपरेटर २) पुस्तक बांधणीकार ३) हवालदार, ४) नाईक ५) शिपाई, ६) सफाई कामगार

अधिकारी व कर्मचा-यांची निर्देशिका

अ. क.	संवर्ग	एकुण पदसंख्या
१	प्रथम श्रेणी अधिकारी	१०३
२	द्वितीय श्रेणी अधिकारी	०१
३	तृतीय श्रेणी कर्मचारी	८३९
४	चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी	२६९
एकुण पदसंख्या		१२१२

मा. उच्च न्यायालय, मुंबई, यांनी वेळोवेळी दिलेल्या निर्देशानुसार काही न्यायालयांची निर्मिती अथवा त्यामध्ये घट वेळोवेळी होत असते शिवाय यांची बदली अथवा पदोन्नती यामुळेही न्यायालयांच्या संख्येमध्ये वेळोवेळी बदल होत असतात.

कर्मचा-यांची कर्तव्ये

द्वितीय श्रेणी :-

9)	<p><u>प्रबंधक :-</u></p> <p>१) तृतीय श्रेणी व चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी यांच्या कामकाजावर नियंत्रण व देखरेख ठेवणे.</p> <p>२) प्रशासकीय कामात न्यायालयाने पारीत केलेल्या आदेशाचे कर्मचा-यांकडून पूर्तता करवून घेणे.</p> <p>३) न्यायीक कामात न्यायीक अधिकारी यांनी पारीत केलेल्या आदेशाचे संबंधीत न्यायालये व पोलिस स्टेशन अधिका-यांकडून पूर्तता करवून घेणे.</p> <p>४) माहितीच्या अधिकाराखाली प्राप्त झालेल्या अर्जांबाबत पूर्तता करणे.</p> <p>५) दिवाणी निर्देशिका परिच्छेद ५९६ नुसार प्रशासकीय कामात मा. प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश यांना मदत करणे.</p> <p>६) जिल्हा व सत्र न्यायालय यांचेकडे हस्तांतरीत झालेल्या मौल्यवान मुद्देमालाची पडताळणी करणे व त्यासंदर्भात सत्र न्यायालयाकडून पारीत झालेल्या आदेशाची अंमलबजावणी करवून घेणे</p>
----	---

तृतीय श्रेणी :-

१)	<p><u>लघुलेखक (श्रेणी १) :-</u></p> <p>१) जिल्हा व सत्र न्यायाधीश व कार्यालयीन प्रशासकीय अधिकारी यांनी सांगितलेली कामे करणे.</p> <p>२) जिल्हा व सत्र न्यायाधीश यांचे न्यायालयातील प्रलंबीत प्रकरणांमध्ये साक्षीपुरावे घेणे व न्यायनिर्णयांचे व इतर प्रकरणांतील आदेशांचे श्रुत लघुलेखन घेवून ते टंकलिखित करणे.</p>
२)	<p><u>लघुलेखक (श्रेणी २) :-</u></p> <p>१) दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर/मुख्य न्यायदंडाधिकारी व कार्यालयीन प्रशासकीय अधिकारी यांनी सांगितलेली कामे करणे.</p> <p>२) दिवाणी न्यायाधीश, वरिष्ठ स्तर/मुख्य न्यायदंडाधिकारी यांचे न्यायालयामध्ये प्रलंबीत प्रकरणांमध्ये साक्षीपुरावे घेणे व न्यायनिर्णयांचे व इतर प्रकरणांतील आदेशांचे श्रुत लघुलेखन घेवून ते टंकलिखित करणे.</p>
३)	<p><u>लघुलेखक (श्रेणी ३) :-</u></p> <p>१) दिवाणी न्यायाधीश, क. स्तर, व प्रथम वर्ग न्यायदंडाधिकारी व कार्यालयीन प्रशासकीय अधिकारी यांनी सांगितलेली कामे करणे.</p> <p>२) दिवाणी न्यायाधीश, क. स्तर, व प्रथम वर्ग न्यायदंडाधिकारी यांचे न्यायालयातील प्रलंबीत प्रकरणांमध्ये साक्षीपुरावे घेणे व न्यायनिर्णयांचे व इतर प्रकरणांतील आदेशांचे श्रुत लघुलेखन घेवून ते टंकलिखित करणे.</p>
३)	<p><u>अधीक्षक :-</u></p>

	<p>१) वित्त विभाग/न्यायीक विभाग/निरिक्षण विभाग/सांख्यिकी विभागातील कार्यरत असलेल्या कर्मचा-यांच्या कामकाजावर नियंत्रण व देखरेख ठेवणे. सत्र न्यायालयात दाखल होणारी प्रकरणे, अपील, पुनर्विलोकन अर्ज, दाखल करून घेवून ते तपासणीअंती योग्य त्या न्यायीक अधिका-यांपुढे पुढील आदेशासाठी ठेवणे.</p> <p>२) जिल्हा न्यायालयाच्या अधिनस्थ असलेल्या व इतर दुय्यम न्यायालयातील प्रलंबीत प्रकरणांमधील प्रतिज्ञालेख, दस्तऐवजांची शहानिशा करून प्रतिज्ञार्थिचे शपथेवर प्रतिज्ञालेख नोंदविणे.</p> <p>३) न्यायालयाकडे पक्षकाराने मागितलेल्या दस्तऐवजांच्या नकला सत्यप्रती म्हणून प्रमाणित करणे.</p> <p>४) वित्तीय विभागात दैनंदिन झालेल्या रोखीच्या व्यवहारावर देखरेख ठेवणे व तपासणी करणे.</p> <p>५) दिवाणी, फौजदारी व मोटार अपघात प्रकरणातील न्यायालयाच्या आदेशानुसार गैरअर्जदार / प्रतिवादी / सामनेवाला यांना काढलेल्या आदेशिकांवर स्वाक्षरी करणे.</p> <p>६) दिवाणी नियमावली व महाराष्ट्र सेवा नागरी अधिनियम यामधील तरतूदीनुसार कर्मचा-यांच्या सेवाजेष्ठता यादी, वेतननिश्चिती व सेवा विषयक इतर प्रशासकीय बाबींचे प्रकरणे पाहणे.</p>
४)	<p>सहाय्यक अधीक्षक :-</p> <p>१) जिल्हा न्यायालयाच्या अधिनस्थ असलेल्या दुय्यम न्यायालयात कार्यरत असलेल्या तृतीय व चतुर्थ श्रेणी कर्मचा-यांच्या कामकाजावर नियंत्रण व देखरेख ठेवणे.</p> <p>२) न्यायालयात दाखल होणारे सर्व दिवाणी, फौजदारी प्रकरणे दाखल करून घेणे व ती तपासणीअंती योग्य त्या न्यायीक अधिका-यांपुढे पुढील आदेशांसाठी ठेवणे.</p> <p>३) न्यायालयाचे निरिक्षणासंबंधी व इतर कार्यालयीन कामकाजासंबंधी पत्र व्यवहार करणे व सांभाळणे</p> <p>४) सांख्यिकी विभागातील कर्मचा-यांचे कामावर नियंत्रण ठेवणे.</p> <p>५) वित्त विभागातील दैनंदिन रोखीचे व्यवहार करणे व रोकड लिहीणे.</p> <p>६) अभिलेख व नक्कल विभागात कार्यरत असलेल्या कर्मचा-यांवर नियंत्रण ठेवणे व पक्षकारांनी मागितलेल्या दस्तऐवजांच्या नकला प्रमाणित करणे.</p> <p>७) न्यायालयात कार्यरत असलेल्या कर्मचा-यांची सेवा पुस्तके/ सेवापटलातील नोंद अदयावत ठेवणे</p>
५)	<p>वरिष्ठ लिपिक :-</p> <p>१) सर्व प्रकारच्या न्यायालयीन प्रकरणांमध्ये साक्ष, जबानी नोंदविणे.</p> <p>२) मासिक, त्रैमासिक, चौमासिक, सहामाही, वार्षिक विवरणपत्रे तयार करून मा. जिल्हा न्यायालय तसेच मा. उच्च न्यायालयात सादर करणे.</p> <p>३) प्रलंबीत प्रकरणांचे ताळेबंदपत्र तयार करणे व निकाली प्रकरणांची संबंधीत नोंदवही मध्ये वेळोवेळी नोंद घेणे.</p> <p>४) जिल्हा न्यायालयात कार्यरत कर्मचा-यांची सेवा पुस्तके/ सेवापटलातील नोंदी अदयावत ठेवणे.</p> <p>५) जिल्हा न्यायालय अंतर्गत असलेल्या दुय्यम न्यायालयाच्या निरिक्षणाबाबतचा आराखडा तयार करणे व निरिक्षण टिपणीमधील आक्षेपांच्या पुर्ततेबाबतचा अहवाल मा. उच्च न्यायालयास सादर करणे.</p> <p>६) न्यायालयात दाखल होणारा मुददेमाल दाखल करून घेवून त्याची नोंद ठेवणे तसेच निकाली प्रकरणातील मुददेमालांची निकालपत्रातील आदेशान्वये विल्हेवाट लावणे.</p> <p>७) सर्वोच्च न्यायालय, उच्च न्यायालय व जिल्हा न्यायालयाकडून प्राप्त झालेल्या रिट्स, कागदपत्र मागणी आदेश व इतर आदेशिकांची अहवालासह पुर्तता करणे.</p> <p>८) न्यायालयात कार्यरत असलेल्या अधिकारी/कर्मचारी यांची वेतन देयके, प्रवासभत्ता देयके, कार्यालयीन खर्चाची देयके तयार करून कोषागार कार्यालयाकडे सादर करणे व शासनाकडून प्राप्त अनुदानांचा हिशोब ठेवणे, विविध अग्रीम व कर्जप्रकरणे मिळण्याचे अर्ज मंजूरीकरीता शासनाकडे सादर करणे.</p> <p>९) जिल्हा न्यायालय व दुय्यम न्यायालयात ग्रंथालयासाठी प्राप्त झालेल्या पुस्तकांची विहित नोंदवहित नोंद ठेवणे तसेच पुस्तके सुस्थितीत ठेवून ते गहाळ होणार नाहीत याबाबत काळजी घेणे तसेच नवनविन पुस्तकांबाबत पत्रव्यवहार करणे.</p>

	<p>१०) अभिलेख कक्षातील दिवाणी व फौजदारी प्रकरणांचे नियमावलीनुसार नसतीकरण व वर्गीकरण करणे तसेच निकाली संचिका व इतर अभिलेख हे अभिलेख कक्षात जमा करणे.</p>
६)	<p>कनिष्ठ लिपिक :-</p> <p>१) दिवाणी व फौजदारी प्रकरणे हाताळणे व प्रलंबीत प्रकरणांची यादी तयार करणे. २) न्यायालयात दाखल झालेल्या प्रकरणांची संबंधीत नोंदवहीमध्ये अनुक्रमे नोंद घेणे. ३) दिवाणी निकाली प्रकरणामध्ये हुकूमनामे तयार करणे. ४) न्यायालयातील प्रलंबीत प्रकरणांमध्ये न्यायालयाच्या आदेशाप्रमाणे आदेशिका तयार करून बजावणीकामी पाठविणे. ५) निकाली निघालेल्या प्रकरणामध्ये दस्तऐवजांचे वर्गीकरण करून त्याचे नसतीकरण करणे (मोस्तर) व ते अभिलेखागारात यादी करून यादीप्रमाणे जमा करणे, तसेच तडजोडीने व काढून घेतलेल्या निकाली दिवाणी प्रकरणामध्ये मुद्रांक फी परत करण्याचे प्रमाणपत्र तयार करून संबंधितांना न्यायालयाच्या आदेशाप्रमाणे देणे, पक्षकारांच्या मागणीप्रमाणे व न्यायालयीन आदेशान्वये प्रलंबीत व निकाली प्रकरणातील मुळ दस्तऐवज योग्य त्या नोंदवहीमध्ये नोंदवून संबंधितांना परत करणे. ६) अपीलीय न्यायालयाकडून आलेल्या आदेशाची नोंद संबंधित नोंदवही मध्ये घेवून आदेशांची पूर्तता करणे व तसा अहवाल अपीलीय न्यायालयास सादर करणे. ७) न्यायालयाकडून जाणा-या व न्यायालयास प्राप्त होणा-या पत्रव्यवहाराची नोंद आवक जावक नोंदवहीत घेणे. तसेच टपाल तिकिटांचा हिशोब ठेवणे. ८) पक्षकारांनी मागितलेल्या नकला नियमाप्रमाणे तयार करणे. तसेच अपीलीय न्यायालयास आवश्यक असणारे पेपरबुक तयार करणे व संबंधीत विधिज्ञांना वितरित करणे. ९) नकलेबाबतचे सर्व प्रकारचे लेखे संबंधित नोंदवहीमध्ये नोंदविणे. १०) अधीक्षक, सहायक अधीक्षक, वरिष्ठ लिपिक यांना मदतनीस म्हणून काम करणे.</p>
७)	<p>प्रमुख बेलिफ :-</p> <p>१) न्यायालयात कार्यरत असणा-या बेलिफांना कामगिरी देणे व त्यांचे कामगिरीवर नियंत्रण ठेवणे. २) कोषागार व बँक संबंधीची सर्व कामे करणे.</p>
८)	<p>बेलिफ :-</p> <p>१) न्यायालयाने पारीत केलेल्या आदेशिकांचे संबंधीतावर बजावणी करणे. २) कोषागार व बँकेसंबंधी काम करणे. ३) न्यायीक अधिकारी व प्रशासकीय अधिकारी यांनी सांगितलेले कार्यालयीन कामकाज करणे.</p>

बाब क्रमांक - ३ :- पर्यवेक्षण व जबाबदारी ठेवण्याच्या मार्गासह निर्णय घेण्याच्या प्रक्रियेत अनुसरण्यात येणारी कार्यपध्दती.

- १) भारतीय संविधानानुसार अस्तित्वात आलेले प्रचलित कायदे.
- २) मा. सर्वोच्च न्यायालय व मा. उच्च न्यायालय यांनी वेळोवेळी पारीत केलेले आदेश, निर्देश व निर्गमित केलेले परिपत्रके.
- ३) दिवाणी नियमावली व फौजदारी नियमावली.
- ४) महाराष्ट्र नागरी सेवा नियम तसेच शासनाने निर्गमित केलेले निर्णय व परिपत्रके.

बाब क्रमांक - ४ :- पर्यवेक्षण व जबाबदारी ठेवण्याच्या मार्गासह निर्णय घेण्याच्या प्रक्रियेत अनुसरण्यात येणारी कार्यपध्दती.

- १) भारतीय संविधानानुसार अस्तित्वात आलेले प्रचलित कायदे.
- २) मा. सर्वोच्च न्यायालय व मा. उच्च न्यायालय यांनी वेळोवेळी पारीत केलेले आदेश, निर्देश व निर्गमित केलेले परिपत्रके.

- ३) दिवाणी नियमावली व फौजदारी नियमावली.
- ४) महाराष्ट्र नागरी सेवा नियम तसेच शासनाने निर्गमित केलेले निर्णय व परिपत्रके.

बाब क्रमांक - ५ :- आपली कामे पार पाडण्यासाठी त्याने धारण केलेले किंवा त्यांच्या नियंत्रणाधिने असलेले किंवा त्या कर्मचा-याकडून वापरण्यात येणारे नियम, विनियम निदेश, नियमपुस्तिका व अभिलेख.

- १) भारतीय संविधानानुसार अस्तित्वात आलेले प्रचलित कायदे.
- २) मा. सर्वोच्च न्यायालय व मा. उच्च न्यायालय यांनी वेळोवेळी पारीत केलेले आदेश, निर्देश व निर्गमित केलेली परिपत्रके.
- ३) दिवाणी नियमावली व फौजदारी नियमावली.
- ४) महाराष्ट्र नागरी सेवा नियम तसेच शासनाने निर्गमित केलेले निर्णय व परिपत्रके.

बाब क्रमांक - ६ :- त्याने धारण केलेल्या किंवा त्याचे नियंत्रणाधिने असलेल्या दस्तऐवजांच्या प्रवर्गाचे विवरणपत्र.

- १) दिवाणी नियमावली व फौजदारी नियमावली नुसार विहित केलेल्या नोंदवहया या जिल्हयाच्या प्रत्येक न्यायालयात ठेवण्यात येतात.
- २) दिवाणी व फौजदारी नियमावलीतील तरतूदीनुसार न्यायनिर्णयांच्या व इतर दस्तऐवजांच्या प्रमाणित नकला संबंधीत पक्षकरांना पुरविल्या जातात.

बाब क्रमांक - ७ :- आपली धोरण तयार करण्याच्या किंवा त्याची अंमलबजावणी करण्याच्या संबंधात जनतेतील कोणत्या व्यक्तीशी विचार विनिमय करण्यासाठी किंवा त्यांना प्रतिनिधित्व करण्यासाठी अस्तित्वात असलेल्या कोणत्याही व्यवस्थेचा तपशिल.

- १) जिल्हा न्यायालयास हि बाब लागू होत नाही.
- २) जिल्हा न्यायालयात धोरणे तयार करणे, त्या धोरणांची अंमलबजावणी करणे, त्याबाबत जनतेच्या प्रतिनिधींशी विचार विनिमय करणे ह्यापैकी कोणतेही कार्य केले जात नाही. त्यामुळे बाब क्रमांक ७ ची माहिती निरंक आहे.

बाब क्रमांक - ८ :- मंडळाचे, परिषदांचे, समित्यांचे आणि त्यांचा भाग बनलेल्या किंवा त्यांना सल्ला देण्याच्या प्रयोजनार्थ असलेल्या दोन किंवा अधिक व्यक्तींच्या मिळून बनलेल्या इतर संस्थांचे आणि अशी मंडळे, परिषदा, समित्या व इतर संस्था जनतेसाठी खुल्या आहेत किंवा कसे, किंवा अशा बैठकांची कार्यवृत्ते जनतेस मिळण्यायोग्य आहेत किंवा कसे यासंबंधीचे विवरणपत्र.

दोन किंवा अधिक व्यक्ती मिळून संस्था, मंडळे, परिषदा व समित्या जिल्हा न्यायालय स्थापन करीत नाही म्हणून बाब क्रमांक ८ ची माहिती निरंक आहे.

बाब क्रमांक - ९ :- अधिका-यांची व कर्मचा-यांची निर्देशिका.

Sr. No.	Name of Judicial Officer	Designation	Place	Date of Joining at present station	Phone No. (Office)
1	Shrikant L. Anekar	Principal District Judge	Ahmednagar	05/08/2019	0241- 2341566
2	Jagtap S. R.	Dist.Judge-1 & ASJ	Ahmednagar	04/06/2018	
3	Bhillare A. B.	Dist.Judge-2 & ASJ	Ahmednagar	05/06/2017	
4	Smt. Deshpande M. V.	Dist.Judge-3 & ASJ	Ahmednagar	04/06/2018	
5	Shete A. M.	Dist.Judge-4 & ASJ	Ahmednagar	03/06/2019	
6	Satbhai H. S	Dist.Judge-5 & ASJ	Ahmednagar	18/07/2017	
7	Kale N. L.	Dist.Judge-6 & ASJ	Ahmednagar	05/06/2017	
8	Smt. Bakre K. S.	Dist.Judge-7 & Asstt.SJ	Ahmednagar	04/06/2018	
9	Kulkarni R. M.	Dist.Judge-8 & ASJ	Ahmednagar	05/06/2017	
10	Vacant	Dist.Judge-9 & ASJ	Ahmednagar	--	
11	Vacant	Dist.Judge-10 & ASJ	Ahmednagar	--	
12	Smt. Pardeshi R. P.	Ad-hoc DJ-1 & ASJ	Ahmednagar	05/06/2017	
13	Natu M. R.	Ad-hoc DJ-2 & ASJ	Ahmednagar	03/06/2019	
14	Smt. Patil K. K.	Ad-hoc DJ-3 & ASJ	Ahmednagar	08/09/2016	
15	Smt. Rao P. N.	Ad-hoc DJ-4 & Asstt.SJ	Ahmednagar	03/06/2019	
16	Chatur P. V.	Ad-hoc DJ-5 & ASJ	Ahmednagar	04/06/2018	
17	Ghumre D. S.	Dist.Judge-1 & ASJ	Sangamner	03/06/2019	
18	Bhosale S. Y.	Dist.Judge-2 & Asstt. SJ	Sangamner	03/06/2019	
19	Saleem M. N.	Dist.Judge-1 & ASJ	Shrirampur	04/06/2018	02422- 225330
20	Vacant	Dist.Judge-2 & ASJ	Shrirampur	--	
21	Toshniwal B. B.	Ad-hoc DJ-1 & Asstt.SJ	Shrirampur	04/06/2018	
22	Shrimangale N. N.	Dist.Judge-1 & ASJ	Kopargaon	17/04/2017	02423- 223048
23	Bhagwat R. B.	Dist.Judge-2 & ASJ	Kopargaon	05/06/2017	
24	Belkar S. M.	Dist.Judge-1 & ASJ	Newasa	03/06/2019	02427- 242400
25	Tapkire S. M.	Dist.Judge-2 & ASJ	Newasa	03/06/2019	
26	Bambarde V. V.	Dist.Judge-1 & ASJ	Shrigonda	04/06/2018	--
27	Kulkarni A. P.	Civil Judge, S. D.	Ahmednagar	04/06/2018	0241-2347558
28	Chandgude P. S.	Chief Judicial Magistrate	Ahmednagar	05/06/2017	0241-2346982
29	Patil S. D.	Secretary, D.L.S.A.	Ahmednagar	05/06/2017	0241-2354965
30	Smt. Gare B. S.	Jt. CJSD & Addl. CJM	Ahmednagar	04/06/2018	0241-2347558
31	Smt. Pardeshi J. M.	2 nd Jt.CJSD & Addl. CJM	Ahmednagar	05/06/2017	
32	Dhepe G. R.	3 rd Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	09/08/2019	
33	Smt. Mandavgade A. K.	4 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	03/06/2019	
34	Smt. Patil V. P.	5 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	03/06/2016	
35	Smt. Rathore K. P.	6 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	24/04/2017	
36	Deshpande G. V.	7 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	05/06/2017	
37	Smt. Attar M. B.	8 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	03/06/2019	

Sr. No.	Name of Judicial Officer	Designation	Place	Date of Joining at present station	Phone No. (Office)
38	Joshi U. V.	9 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	03/06/2019	
39	Kulkarni P. N.	10 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	03/06/2019	
40	Kharate P. K.	11 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	03/06/2019	
41	Dande D. R.	12 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	07/12/2018	
42	Nandanwar G. K.	13 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	03/06/2019	
43	Khandale A. A.	14 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	04/06/2018	
44	Unhale P. M.	15 th Jt.CJSD & Addl.CJM	Ahmednagar	04/06/2018	
45	Smt. Patil S. S.	Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	05/06/2017	
46	Smt. Deshpande R. R.	2nd Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	04/06/2018	
47	Devarshi U. P.	3rd Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	03/06/2019	
48	Smt. Kothule M. K.	4th Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	03/06/2019	
49	Smt. Joshi N. N.	5th Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	03/06/2019	
50	Smt Javalgekar S. D.	6th Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	03/06/2019	
51	Smt Bhosale P. S.	7th Jt.Civil Judge, J. D	Ahmednagar	03/06/2019	
52	Smt. Wadgaonkar S. D.	8th Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	22/08/2016	
53	Smt. Nagargoje N. K.	9th Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	23/01/2019	
54	Smt. Sayyad N. S.	10th Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	16/11/2018	
55	Smt. Deshpande V. C.	11th Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	11/06/2018	
56	Smt. Shaikh S. Y.	12th Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	11/06/2018	
57	Smt. Gangurde M. M.	13th Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	14/01/2019	
58	Smt. Nimbalkar M. V.	14th Jt.Civil Judge, JD	Ahmednagar	14/01/2019	
59	Khade S. H.	Civil Judge, JD	Akole	03/06/2019	02424- 221342
60	Kale S. S.	Jt. Civil Judge, JD	Akole	22/08/2016	
61	Yeolekar N. L.	Civil Judge, S. D.	Sangamner	05/06/2017	02425- 220660
62	Smt. Pawar R. J.	Jt.CJSD & Addl.CJM	Sangamner	03/06/2019	
63	Smt. Bhosale R. S.	2ndJt.CJSD & Addl.CJM	Sangamner	03/06/2019	
64	Smt. J.V. Pekhale-Purkar	3rdJt.CJSD & Addl.CJM	Sangamner	18/02/2019	
65	Shinde P. S.	4th Jt.CJSD & Addl.CJM	Sangamner	03/06/2019	
66	Kolekar P. D.	Jt.Civil Judge, JD	Sangamner	22/08/2016	02425- 225284
67	Smt S. C. Nirmale	2nd Jt.Civil Judge, JD	Sangamner	25/02/2019	
68	Smt. Sachdeo S. N.	Civil Judge, S. D.	Kopargaon	03/06/2019	02423- 223121
69	Misal V. U.	Jt.CJSD & Addl.CJM	Kopargaon	03/06/2019	
70	Panchal J. M.	2 nd Jt.CJSD & Addl.CJM	Kopargaon	03/06/2019	
71	Doiphode A. C.	Jt.Civil Judge, JD	Kopargaon	03/06/2019	02423- 223072
72	Shaikh R. Shaikh A.	2 nd Jt.Civil Judge, JD	Kopargaon	11/06/2018	
73	Kasat D. P.	Civil Judge, S. D.	Shrirampur	22/08/2016	02422-222873
74	Smt. Rai R. S.	Jt.Civil Judge, JD	Shrirampur	03/06/2019	02422- 222905
75	Bomidwar S. M.	2 nd Jt.Civil Judge, JD	Shrirampur	05/06/2017	

Sr. No.	Name of Judicial Officer	Designation	Place	Date of Joining at present station	Phone No. (Office)
76	Pawar B. G.	3 rd Jt.Civil Judge, JD	Shrirampur	22/08/2016	
77	Smt. Tonpe S. K.	4 th Jt.Civil Judge, JD	Shrirampur	22/08/2016	
78	Shinde S. S.	Civil Judge, S. D.	Shrigonda	03/06/2019	02487-222575
79	Rachbhare S. Y.	Jt.Civil Judge, JD	Shrigonda	03/06/2019	
80	Kulkarni R. B.	2 nd Jt.Civil Judge, JD	Shrigonda	22/08/2016	02487- 222539
81	Smt. Jadhav S. G.	3 rd Jt.Civil Judge, JD	Shrigonda	13/11/2017	
82	Smt. Shinde S. R.	Civil Judge, JD	Rahuri	03/06/2019	
83	Smt. Kothavale B. M.	Jt.Civil Judge, JD	Rahuri	22/08/2016	02426- 232487
84	Smt. Mathure M. P.	2 nd Jt.Civil Judge, JD	Rahuri	13/11/2017	
85	Choudhari B. U.	Civil Judge, S. D.	Newasa	04/06/2018	02427- 241400
86	Smt. Soni S. D.	Jt.CJSD & Addl.CJM	Newasa	03/06/2019	
87	Smt. Niware A. B.	Jt.Civil Judge, JD	Newasa	04/06/2018	
88	Smt. Raut P. V.	2 nd Jt.Civil Judge, JD	Newasa	22/08/2016	02427- 241412
89	Pacharne A. A.	3 rd Jt.Civil Judge, JD	Newasa	13/11/2017	
90	Nepte M. C.	Civil Judge, J.D.	Shevgaon	03/06/2019	02429- 221402
91	Ade S. P.	Jt.Civil Judge, JD	Shevgaon	03/06/2019	
92	Deshmukh S. S.	Civil Judge, JD	Pathardi	03/06/2019	
93	Smt. Wankhade A. S.	Jt. Civil Judge, JD	Pathardi	05/06/2017	02428- 222656
94	Smt. Sarpate J. P.	2 nd Jt. Civil Judge, JD	Pathardi	05/06/2017	
95	Jadhav V. K.	Civil Judge, JD	Parner	03/06/2019	
96	Badve D. R.	Jt.Civil Judge, JD	Parner	03/06/2019	02488- 221675
97	Smt. Borade U. A.	2 nd Jt.Civil Judge, JD	Parner	13/11/2017	
98	Patil D. J.	Civil Judge, JD	Karjat	05/06/2017	02489- 222675
99	Palsapure M. M.	Jt.Civil Judge, JD	Karjat	04/06/2018	
100	Hashmi H. A. H. I.	Civil Judge, J.D.	Jamkhed	04/06/2018	02421- 221116
101	Sapakal P. V.	Jt. Civil Judge, JD	Jamkhed	22/08/2016	
102	Modi P. P.	Civil Judge, SD	Rahata	05/06/2017	--
103	Kamgauda K. B.	Jt. Civil Judge, JD	Rahata	04/06/2018	
104	Smt. Doiphode D. A.	2 nd Jt.Civil Judge, JD	Rahata	03/06/2019	02423- 297125
105	Smt. Vishwambharan Saritha	3 rd Jt.Civil Judge, JD	Rahata	03/06/2019	
106	Smt. Lavand-Kokate V.A.	4 th Jt.Civil Judge, JD	Rahata	13/11/2017	

जिल्हा न्यायालय, अहमदनगर आस्थापनेवर कार्यरत असलेल्या
वर्ग २, वर्ग ३ व वर्ग ४ च्या कर्मचा-यांची यादी

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
1	2	3	4

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
1	Shri. C. K. Tarde	Registrar	14/12/1981
2	Shri. L. D. Beedkar	Superintendent	01/01/1983
3	Sau. V. L. Kenge	Superintendent	02/05/1983
4	Shri. B. G. Pardeshi	Superintendent	02/09/1983
5	Shri. Nawaj M. Shaikh	Superintendent	02/09/1983
6	Shri. R. K. Dahale	Superintendent	02/09/1983
7	Shri. R. U. Shaikh	Superintendent	11/03/1985
8	Shri. R. A. Nagarkar	Superintendent	19/11/1984
9	Shri. D. A. Rathod	Superintendent	01/06/1985
10	Shri. V. D. Joshi	Superintendent	01/06/1985
11	Sau. K. S. Tupe	Superintendent	01/06/1985
12	Sau. V. A. Rasal	Superintendent	11/03/1985
13	Sau. S. S. Horne	Superintendent	11/03/1985
14	Shri. P. D. Phand	Superintendent	11/03/1985
15	Shri. M. J. Ghavate	Superintendent	07/10/1983
16	Shri. B. D. Waikar	Superintendent	01/06/1985
17	Smt. J. J. Shaikh	Superintendent	01/10/1985
18	Shri. D. U. Lokhande	Stenographer Grade-1	01/06/1989
19	Shri. R. J. Nirhali	Stenographer Grade-1	03/01/1983
20	Shri. V. K. Wachape	Stenographer Grade-1	25/07/1983
21	Shri. A. K. Vetral	Stenographer Grade-1	25/07/1983
22	Shri. B. V. Jadhav	Stenographer Grade-1	02/09/1983
23	Shri. B. B. Tupe	Stenographer Grade-1	01/10/1986
24	Shri. P. S. Bodkhe	Stenographer Grade-1	27/02/1989
25	Shri. U. C. Trimbake	Stenographer Grade-1	24/03/1986
26	Shri. A. S. Dange	Stenographer Grade-1	08/02/1997
27	Shri. G. S. Sabban	Stenographer Grade-1	27/10/1998
28	Shri. D. S. Kokate	Stenographer Grade-1	22/06/1998
29	Shri. B. P. Dhokate	Stenographer Grade-1	27/02/1989
30	Sau. D. D. Petkar	Stenographer Grade-1	02/09/1983
31	Shri. N. B. Peerjade	Stenographer Grade-1	09/06/1997
32	Shri. R. R. Kakade	Stenographer Grade-1	01/06/1989
33	Sau. P. A. Gholap	Stenographer Grade-1	01/08/1991
34	Shri. S. V. Ghule	Stenographer Grade-1	12/02/2001
35	Sau. N. S. Sarode	Stenographer Grade-1	13/01/1998
36	Shri. H. V. Deshpande	Stenographer Grade-1	01/06/2000
37	Shri. S. R. Kota	Stenographer Grade-1	24/05/2005

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
38	Smt. S. S. Chavan	Stenographer Grade-1	01/07/2010
39	Shri. Sagar M. Patil	Stenographer Grade-1	07/06/2010
40	Shri. S. S. Laichetti	Stenographer Grade-1	21/06/1999
41	Shri. R. D. Belhekar	Stenographer Grade-1	02/04/2008
42	Shri. S. M. Bairagi	Stenographer Grade-1	21/06/1999
43	Sau. S. M. Pathan	Astt. Superintendent	01/06/1985
44	Shri. S. D. Pathare	Astt. Superintendent	20/02/1986
45	Sau. S. M. Korhalkar	Astt. Superintendent	20/02/1986
46	Shri. C. N. Chavan	Astt. Superintendent	01/10/1986
47	Shri. S. S. Nisal	Astt. Superintendent	11/04/1988
48	Shri. B. V. Date	Astt. Superintendent	17/11/1986
49	Shri. P. K. Shinde	Astt. Superintendent	22/12/1986
50	Shri. R. V. Wavhal	Astt. Superintendent	27/02/1987
51	Shri. S. J. Lambadade	Astt. Superintendent	09/12/1988
52	Shri. C. V. Vyawahare	Astt. Superintendent	27/02/1989
53	Shri. C. S. Shirolkar	Astt. Superintendent	27/02/1989
54	Shri. S. I. Shaikh	Astt. Superintendent	27/02/1989
55	Shri. S. R. Dhimate	Astt. Superintendent	01/06/1985
56	Shri. Y. C. Mehata	Astt. Superintendent	04/10/1985
57	Shri. P. R. Mardane	Astt. Superintendent	20/02/1986
58	Shri. S. S. Kale	Astt. Superintendent	01/10/1986
59	Shri. R. K. Lokhande	Astt. Superintendent	27/02/1989
60	Shri. S. V. Ulane	Astt. Superintendent	27/02/1989
61	Sau. V. V. Dandwate	Astt. Superintendent	27/02/1989
62	Shri. R. L. More	Astt. Superintendent	23/03/1989
63	Sau. S. N. Vaidya	Astt. Superintendent	28/03/1989
64	Sau. P. G. Kirtane	Astt. Superintendent	01/06/1989
65	Shri. D. M. Gaikwad	Astt. Superintendent	01/06/1989
66	Shri. P. D. Taksale	Astt. Superintendent	01/06/1989
67	Shri. R. M. Lohate	Astt. Superintendent	01/06/1989
68	Shri. E. N. Gore	Astt. Superintendent	01/06/1989
69	Shri. D. D. Malwade	Astt. Superintendent	01/06/1989
70	Shri. N. T. Deshmukh	Astt. Superintendent	01/06/1989
71	Shri. R. R. Khule	Astt. Superintendent	01/06/1989
72	Shri. S. D. Patange	Astt. Superintendent	01/06/1989
73	Shri. V. T. Kangune	Astt. Superintendent	01/06/1989

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
74	Shri. D. K. Rasal	Astt. Superintendent	20/02/1986
75	Shri. A. D. Shevante	Astt. Superintendent	01/06/1989
76	Sau. S. B. Ghodke	Astt. Superintendent	01/06/1989
77	Shri. A. A. Bhandari	Astt. Superintendent	01/06/1989
78	Shri. U. G. Gavhane	Astt. Superintendent	01/06/1989
79	Shri. G. D. Joshi	Astt. Superintendent	01/06/1989
80	Shri. M. K. Adhav	Astt. Superintendent	27/07/1989
81	Sau. S. S. Rao	Astt. Superintendent	01/06/1989
82	Shri. E. R. Shinde	Astt. Superintendent	06/06/1989
83	Shri. V. V. Dangade	Astt. Superintendent	16/06/1989
84	Shri. R. R. Jagtap	Astt. Superintendent	05/06/1989
85	Shri. P. R. Garad	Astt. Superintendent	27/07/1989
86	Shri. A. D. Nagarkar	Astt. Superintendent	01/06/1992
87	Sau. S. S. Apte	Stenographer Grade-2	08/07/1998
88	Shri. V. G. Dalwale	Stenographer Grade-2	01/08/2002
89	Shri. B. H. Gunjal	Stenographer Grade-2	01/08/2002
90	Shri. S. S. Joshi	Stenographer Grade-2	01/10/1996
91	Shri. S. B. Dhawale	Stenographer Grade-2	09/02/2001
92	Shri. S. D. Phaltankar	Stenographer Grade-2	20/12/2003
93	Smt. S. S. Phaltankar	Stenographer Grade-2	11/04/2008
94	Sau. N. P. Kodam	Stenographer Grade-2	01/08/2002
95	Shri. S. S. Nakhate	Stenographer Grade-2	03/04/2008
96	Shri. D. D. Shete	Stenographer Grade-2	07/06/2010
97	Shri. M. S. Patil	Stenographer Grade-2	07/06/2010
98	Smt. V. V. Babar	Stenographer Grade-2	01/02/2010
99	Smt. S. S. Temak	Stenographer Grade-2	16/08/2010
100	Shri. B. R. Mahale	Stenographer Grade-2	01/12/2010
101	Shri. S. M. Pawar	Stenographer Grade-2	01/07/2010
102	Shri. R. S. Houdge	Stenographer Grade-2	28/05/2001
103	Shri. Ajinath. A. Padalkar	Stenographer Grade-2	13/02/2010
104	Shri. Hanif Moinuddin Momin	Stenographer Grade-2	01/07/2010
105	Sau. S. A. Joshi	Stenographer Grade-2	02/04/2008
106	Shri. Sajid Hasan Shaikh	Stenographer Grade-2	13/05/2008
107	Shri. M. C. Boga	Stenographer Grade-2	25/11/2009
108	Shri. A. L. Gite	Stenographer Grade-2	01/07/2010
109	Sau. S. V. Rane	Stenographer Grade-3	01/10/1986
110	Shri. P. D. Kulkarni	Stenographer Grade-3	02/03/1989

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
111	Shri. S. B. Khilari	Stenographer Grade-3	01/06/1989
112	Sau. V. V. Vitvekar	Stenographer Grade-3	22/09/1986
113	Shri. A. S. Zambare	Stenographer Grade-3	01/08/1996
114	Shri. M. R. Lalbegi	Stenographer Grade-3	01/10/1996
115	Shri. P. T. Pahilwan	Stenographer Grade-3	08/02/1997
116	Shri. R. M. Virkar	Stenographer Grade-3	09/06/1997
117	Shri. S. G. Thite	Stenographer Grade-3	09/07/1996
118	Shri. R. P. Kalwankar	Stenographer Grade-3	01/01/1994
119	Shri. N. V. Chaudhari	Stenographer Grade-3	17/05/2008
120	Shri. R. M. Argade	Stenographer Grade-3	09/07/1999
121	Kum. U. B. Thorat	Stenographer Grade-3	15/07/2000
122	Sau. B. M. Rajapure	Stenographer Grade-3	28/08/1989
123	Sau. R. G. Gosake	Stenographer Grade-3	28/02/1997
124	Shri. P. V. Phopase	Stenographer Grade-3	17/06/1999
125	Sau. V. M. Kedar	Stenographer Grade-3	27/08/2008
126	Shri. S. P. Raite	Stenographer Grade-3	04/07/1998
127	Shri. D. L. Amrute	Stenographer Grade-3	27/08/2008
128	Sau. K. S. Wavhal	Stenographer Grade-3	25/08/2005
129	Shri. S. B. Pisal	Stenographer Grade-3	25/01/2005
130	Sau. S. S. Gandhe	Stenographer Grade-3	01/07/2000
131	Shri. G. S. Mancharkar	Stenographer Grade-3	25/11/2009
132	Shri. R. G. Deshmukh	Stenographer Grade-3	02/04/2008
133	Sau. D. D. Lagad	Stenographer Grade-3	06/12/2010
134	Shri. R. N. Mali	Stenographer Grade-3	16/08/2010
135	Shri. R. D. Mahale	Stenographer Grade-3	07/06/2010
136	Shri. H. R. Sase	Stenographer Grade-3	01/09/2014
137	Sau. Gita S. Wadekar (Sherkar)	Stenographer Grade-3	25/03/2010
138	Shri. S. G. Bansode	Stenographer Grade-3	09/09/2008
139	Sau. A. A. Karwande	Stenographer Grade-3	22/04/2008
140	Sau. S. P. Joshi	Stenographer Grade-3	28/05/2001
141	Shri S. B. Avhankar	Stenographer Grade-3	08/02/2014
142	Smt. Gitanjali A. Khedkar	Stenographer Grade-3	04/10/2018
143	Shri Akshay B. Waghmare	Stenographer Grade-3	04/10/2018
144	Smt. Komal M. Lasure	Stenographer Grade-3	06/10/2018
145	Smt. Shradha N. Belhekar	Stenographer Grade-3	04/10/2018
146	Shri Shrikrushna M. Munde	Stenographer Grade-3	23/10/2018
147	Smt. Simatai P. Ghuge	Stenographer Grade-3	15/10/2018

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
148	Smt. Smita V. Jadhav	Stenographer Grade-3	04/10/2018
149	Shri Dhiraj A. Temkar	Stenographer Grade-3	04/10/2018
150	Shri Krushna K. Kakade	Stenographer Grade-3	09/10/2018
151	Sau. V. N. Avhad	Stenographer Grade-3	28/02/2000
152	Shri Satish R. Supekar	Stenographer Grade-3	16/11/2018
153	Shri Satish A. Jadhav	Stenographer Grade-3	06/11/2009
154	Shri Sachin A. Pardeshi	Stenographer Grade-3	18/12/2018
155	Smt. Anita L. Kamble	Stenographer Grade-3	29/08/2016
156	Shri. P. V. Gorve	Stenographer Grade-3	15/10/2008
157	Shri Sandip B. Nimase	Stenographer Grade-3	15/02/2019
158	Shri. Ramesh P. Akat	Stenographer Grade-3	29/08/2016
159	Shri. P. S. Rasal	Senior Clerk	05/02/1986
160	Shri. B. E. Khamkar	Senior Clerk	27/02/1989
161	Shri. J. V. Davkhare	Senior Clerk	17/11/1990
162	Shri. B. B. Warale	Senior Clerk	01/02/1990
163	Sau. J. S. Bhaidkar	Senior Clerk	01/06/1989
164	Sau. R. D. Malwade	Senior Clerk	01/06/1989
165	Shri. R. J. Turekar	Senior Clerk	01/06/1989
166	Shri. A. G. Khade	Senior Clerk	01/06/1989
167	Shri. A. B. Sayyad	Senior Clerk	05/06/1989
168	Smt. S. S. Ulane	Senior Clerk	22/08/1990
169	Shri. S. G. Ghodke	Senior Clerk	11/11/1991
170	Shri. U. B. Bhawsar	Senior Clerk	21/07/1992
171	Shri. S. D. Khandre	Senior Clerk	27/02/1989
172	Shri. A. R. Keskar	Senior Clerk	01/06/1989
173	Shri. R. D. Raskar	Senior Clerk	01/02/1992
174	Shri. R. P. Shinde	Senior Clerk	01/09/1992
175	Shri. M. K. Warale	Senior Clerk	01/03/1984
176	Shri. G. C. Mahale	Senior Clerk	27/02/1989
177	Shri. S. M. Sarode	Senior Clerk	01/06/1989
178	Shri. M. A. Welde	Senior Clerk	27/07/1989
179	Shri. R. S. Adsul	Senior Clerk	27/07/1989
180	Shri. R. D. Naikwadi	Senior Clerk	27/07/1989
181	Sau. A. M. More	Senior Clerk	29/07/1989
182	Shri. R. H. Pawar	Senior Clerk	09/06/1986
183	Sau. J. A. Ambekar	Senior Clerk	07/04/1994
184	Shri. S. S. Nimbalkar	Senior Clerk	27/02/1989

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
185	Shri. S. B. Khote	Senior Clerk	11/02/1985
186	Shri. D. Y. Karale	Senior Clerk	27/03/1989
187	Shri. S. K. Pund	Senior Clerk	01/12/1992
188	Sau. P. R. Mantala	Senior Clerk	24/12/1991
189	Shri. B. R. Khose	Senior Clerk	10/06/1996
190	Shri. S. K. Khisti	Senior Clerk	13/11/1992
191	Shri. M. D. Mehetre	Senior Clerk	10/06/1993
192	Smt. S. A. Kulkarni	Senior Clerk	24/03/86
193	Sau. S. S. Bhalerao	Senior Clerk	30/09/1996
194	Sau. A. S. Mehetar	Senior Clerk	01/10/1996
195	Sau. K. S. Kulkarni	Senior Clerk	01/10/1996
196	Smt. S. C. Kamble	Senior Clerk	08/02/1997
197	Shri. N. R. Dhongade	Senior Clerk	24/08/1994
198	Shri. S. N. Kadu	Senior Clerk	06/09/1996
199	Shri. N. V. Deshmukh	Senior Clerk	11/11/1998
200	Shri. R. Y. Burhade	Senior Clerk	01/06/1992
201	Sau. M. P. Khele	Senior Clerk	09/01/1998
202	Sau. R. K. Bhagat	Senior Clerk	28/10/1993
203	Shri. R. M. Gondhane	Senior Clerk	20/06/1998
204	Sau. S. P. Rasal	Senior Clerk	15/06/1992
205	Shri. V. A. Ghorpade	Senior Clerk	04/04/1985
206	Shri. V. M. Magar	Senior Clerk	27/02/1989
207	Shri. U. S. Motkar	Senior Clerk	11/02/1997
208	Shri. S. K. Mohalkar	Senior Clerk	08/02/1997
209	Sau. S. K. Kolhe	Senior Clerk	09/06/1997
210	Shri. C. S. Kakade	Senior Clerk	01/10/1986
211	Shri. P. N. Aher	Senior Clerk	28/02/1989
212	Shri. R. M. Chaudhari	Senior Clerk	17/07/1992
213	Shri. S. R. Dhakane	Senior Clerk	23/01/1992
214	Shri. K. M. Tamhane	Senior Clerk	07/11/1992
215	Shri. D. N. Gaherwar	Senior Clerk	14/02/1996
216	Shri. D. B. Shinde	Senior Clerk	08/04/1996
217	Shri. K. S. Gapat	Senior Clerk	01/10/1996
218	Shri. A. M. Pagare	Senior Clerk	01/10/1996
219	Shri. C. R. Pokale	Senior Clerk	01/10/1996
220	Sau. A. S. Ghorpade	Senior Clerk	01/01/1997
221	Sau. M. G. Rajput	Senior Clerk	09/01/1998

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
222	Smt. S. B. Dongare	Senior Clerk	03/07/1998
223	Shri. D. B. Bide	Senior Clerk	04/07/1998
224	Shri. V. P. Waghmare	Senior Clerk	18/09/1998
225	Shri. A. W. Sonpasare	Senior Clerk	15/02/1999
226	Shri. M. V. Misal	Senior Clerk	23/06/1999
227	Shri. E. A. Khedkar	Senior Clerk	23/06/1999
228	Shri. S. V. Shivratri	Senior Clerk	24/06/1999
229	Shri. A. N. Dahiphale	Senior Clerk	07/06/1996
230	Shri. M. B. Khan	Senior Clerk	06/06/1995
231	Shri. B. D. Shinde	Senior Clerk	08/02/1996
232	Shri. P. V. Shelke	Senior Clerk	13/02/1996
233	Shri. B. R. Ghorpade	Senior Clerk	01/06/1989
234	Sau. S. L. Kulkarni	Senior Clerk	08/02/1997
235	Shri. S. M. Borde	Senior Clerk	06/08/1998
236	Shri. R. D. Shinde	Senior Clerk	12/01/1999
237	Shri. S. D. Mehetre	Senior Clerk	01/10/1986
238	Sau. V. P. Gongale	Senior Clerk	27/03/1989
239	Shri. Z. N. Shaikh	Senior Clerk	26/09/1988
240	Shri. S. U. Shelke	Senior Clerk	15/01/1991
241	Sau. S. A. Dive	Senior Clerk	06/11/1992
242	Shri. A. M. Idhate	Senior Clerk	18/02/1991
243	Smt. S. L. Kshirsagar	Senior Clerk	08/06/1992
244	Shri. P. D. Ghule	Senior Clerk	01/01/1997
245	Shri. J. T. Mane	Senior Clerk	11/02/1997
246	Shri. A. G. Sonkusare	Senior Clerk	08/02/1997
247	Sau. S. J. Shakespeare	Senior Clerk	08/02/1997
248	Shri. G. L. Adhari	Senior Clerk	08/02/1997
249	Shri. P. M. Karandikar	Senior Clerk	09/06/1997
250	Shri. B. V. Palve	Senior Clerk	01/12/1997
251	Shri. M. R. Joshi	Senior Clerk	08/12/1997
252	Shri. G. V. Netke	Senior Clerk	06/07/1998
253	Shri. P. V. Joshi	Senior Clerk	01/04/1997
254	Shri. A. P. Shinde	Senior Clerk	06/09/1996
255	Shri. R. N. Pathak	Senior Clerk	05/06/1995
256	Shri. G. B. Lokhande	Senior Clerk	15/04/1991
257	Shri. P. V. Satpute	Senior Clerk	10/06/1991
258	Shri. A. T. Patare	Senior Clerk	20/06/1998

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
259	Shri. D. B. Kakade	Senior Clerk	06/07/1998
260	Kum. S. N. Gaddam	Senior Clerk	18/09/1998
261	Shri. M. B. Gade	Senior Clerk	29/10/1998
262	Shri. M. M. Salve	Senior Clerk	01/12/1998
263	Shri. S. G. Kakade	Senior Clerk	17/06/1992
264	Shri. S. P. Shikare	Senior Clerk	09/06/1997
265	Shri. B. K. Suse	Senior Clerk	04/01/1992
266	Shri. S. M. Mane	Senior Clerk	07/06/1995
267	Shri. A. V. Londhe	Senior Clerk	02/12/1998
268	Sau. J. R. Gupta	Senior Clerk	25/02/2000
269	Shri. S. C. Kyadar	Senior Clerk	27/07/1989
270	Shri. A. L. Salve	Senior Clerk	16/07/1988
271	Sau. V. R. Burhade	Senior Clerk	15/07/2000
272	Shri. S. M. Argade	Senior Clerk	13/10/2000
273	Shri. B. M. Gunjal	Senior Clerk	28/05/2001
274	Shri. G. E. Satpute	Senior Clerk	21/06/2001
275	Shri. S. S. Machave	Senior Clerk	08/10/1999
276	Shri. S. D. Dhale	Senior Clerk	05/06/1995
277	Shri. C. B. Darange	Senior Clerk	24/05/1997
278	Shri. N. D. Solat	Senior Clerk	07/01/2000
279	Shri. A. M. Ambekar	Senior Clerk	13/02/1997
280	Shri. R. R. Ghorpade	Senior Clerk	21/09/1999
281	Shri. P. S. Purohit	Senior Clerk	03/07/2000
282	Shri. R. P. Ghodake	Senior Clerk	15/07/2000
283	Shri. A. S. Chitambar	Senior Clerk	20/07/2000
284	Shri. A. A. Manjare	Senior Clerk	09/02/2001
285	Sau. B. M. Dengale	Senior Clerk	09/02/2001
286	Shri. A. I. Shaikh	Senior Clerk	09/02/2001
287	Shri. R. A. Pathan	Senior Clerk	21/06/2001
288	Shri. D. V. Mahale	Senior Clerk	21/06/2001
289	Shri. R. D. Suryapujari	Senior Clerk	07/06/1995
290	Shri. R. B. Khan	Senior Clerk	10/06/1996
291	Shri. K. P. Yelulkar	Senior Clerk	08/05/1998
292	Shri. B. J. Zine	Senior Clerk	30/10/2000
293	Shri. C. D. Gulave	Senior Clerk	01/08/2002
294	Shri. B. J. Bade	Senior Clerk	01/08/2002
295	Shri. A. B. Alhat	Senior Clerk	01/08/2002

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
296	Sau. D. V. Chaure	Senior Clerk	01/08/2002
297	Shri. D. S. Shinde	Senior Clerk	09/06/2003
298	Kum. A. R. Vitankar	Senior Clerk	01/07/2000
299	Shri. V. C. Khalekar	Senior Clerk	09/02/2001
300	Shri. S. J. Ghodake	Senior Clerk	09/02/2001
301	Shri. N. K. Sase	Senior Clerk	05/07/1999
302	Shri. P. R. Shide	Senior Clerk	18/11/2000
303	Shri. D. R. Thombe	Senior Clerk	01/08/2002
304	Shri. M. R. Nirhali	Senior Clerk	01/08/2002
305	Shri. S. S. Kulkarni	Senior Clerk	19/12/1988
306	Shri. M. S. Sadavarte	Senior Clerk	05/02/2000
307	Shri. S. V. Kulkarni	Senior Clerk	09/06/2003
308	Shri. K. A. Sasane	Senior Clerk	07/10/2004
309	Shri. A. B. Mandlik	Junior Clerk	15/12/1989
310	Shri. M. T. Bhingardive	Junior Clerk	03/12/1990
311	Kum. C. S. Jadhav	Junior Clerk	01/10/1996
312	Kum. G. D. Nighul	Junior Clerk	01/12/1998
313	Shri. G. V. Pagare	Junior Clerk	02/07/2001
314	Sau. M. S. Joshi	Junior Clerk	20/09/2000
315	Sau. J. D. Bodkhe	Junior Clerk	09/02/2001
316	Shri. M. S. H. Pathan	Junior Clerk	05/07/2001
317	Shri. M. R. Wavhal	Junior Clerk	10/06/1996
318	Shri. P. R. Avdhoot	Junior Clerk	30/10/2000
319	Shri. U. S. Katkade	Junior Clerk	01/06/1999
320	Shri. B. K. Kedar	Junior Clerk	06/03/2000
321	Shri. C. P. Sharma	Junior Clerk	05/06/1995
322	Shri. D. S. Kapkar	Junior Clerk	20/07/1998
323	Shri. M. A. Kulkarni	Junior Clerk	01/08/2002
324	Shri. S. B. Jathar	Junior Clerk	21/04/1990
325	Kum. S. M. Saindanvise	Junior Clerk	09/06/1997
326	Shri. S. V. Shirke	Junior Clerk	09/06/2003
327	Sau. J. P. Barpute	Junior Clerk	20/06/2003
328	Shri. J. M. Saindanvise	Junior Clerk	01/08/2002
329	Shri. S. A. R. Khan	Junior Clerk	29/11/2004
330	Shri. A. R. Kachare	Junior Clerk	30/11/2004
331	Shri. S. M. Chaure	Junior Clerk	29/11/2004
332	Sau. V. N. Sase	Junior Clerk	29/11/2004

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
333	Shri. G. P. Kahar	Junior Clerk	29/11/2004
334	Smt. M. G. Deshpande	Junior Clerk	29/11/2004
335	Shri. V. B. Naiknaware	Junior Clerk	25/01/2005
336	Shri. Pravinkumar R. Pawar	Junior Clerk	25/01/2005
337	Shri. J. M. Kajale	Junior Clerk	27/01/2005
338	Sau. A. S. Gavhane	Junior Clerk	23/02/2005
339	Shri. M. P. Jadhav	Junior Clerk	23/02/2005
340	Shri. D. B. Rakte	Junior Clerk	23/02/2005
341	Sau. V. P. Ekhe	Junior Clerk	23/02/2005
342	Sau. K. V. Gaikwad	Junior Clerk	12/10/2004
343	Shri. P. S. Swami	Junior Clerk	03/05/2005
344	Sau. G. B. Sonsale	Junior Clerk	26/04/2005
345	Shri. D. G. Andhale	Junior Clerk	28/04/2005
346	Sau. K. J. Narwade	Junior Clerk	26/04/2005
347	Sau. C. V. Gaikwad	Junior Clerk	25/08/2005
348	Shri. B. G. Murdare	Junior Clerk	25/08/2005
349	Sau. A. P. Zinje	Junior Clerk	06/09/2005
350	Shri. S. K. Ranmale	Junior Clerk	01/07/1994
351	Smt. V. L. Sonawane	Junior Clerk	11/12/2006
352	Shri. S. S. Karkhele	Junior Clerk	12/12/2006
353	Shri. D. T. Anarase	Junior Clerk	01/04/2004
354	Shri. D. B. Kanade	Junior Clerk	20/05/2002
355	Shri. G. S. Thombare	Junior Clerk	29/11/2004
356	Shri. R. K. Ranmale	Junior Clerk	26/04/2005
357	Shri. V. G. Dixit	Junior Clerk	09/06/2003
358	Shri. S. D. Argade	Junior Clerk	11/12/2006
359	Shri. H. D. Getme	Junior Clerk	27/04/2005
360	Sau. S. S. Dhattrak	Junior Clerk	02/05/1997
361	Shri. B. S. Pathak	Junior Clerk	25/01/2005
362	Shri. A. S. Tambade	Junior Clerk	17/06/1995
363	Shri. K. J. Bhonde	Junior Clerk	06/06/1995
364	Shri. P. A. Kadam	Junior Clerk	06/03/2000
365	Shri. G. A. Kulkarni	Junior Clerk	15/12/2006
366	Shri. R. B. Shinde	Junior Clerk	01/11/2000
367	Shri. C. E. Dasare	Junior Clerk	01/06/2005
368	Smt. S. S. Bhingardive	Junior Clerk	07/12/1999
369	Shri. S. K. Kulkarni	Junior Clerk	25/01/2005

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
370	Shri. G. D. Bhaganagare	Junior Clerk	29/11/2004
371	Shri. S. J. Madane	Junior Clerk	01/02/1997
372	Kum. M. B. Alhat	Junior Clerk	04/07/1998
373	Shri. B. B. Garje	Junior Clerk	08/05/1998
374	Shri. Suryakant M. Patil	Junior Clerk	29/11/2004
375	Shri. Y. P. Deshmukh	Junior Clerk	11/04/2008
376	Sau. K. A. Chitambar	Junior Clerk	27/08/2008
377	Shri. S. G. Gawali	Junior Clerk	01/08/2008
378	Kum. G. D. Suram	Junior Clerk	27/08/2008
379	Shri. S. P. Atkar	Junior Clerk	15/10/2008
380	Shri. G. A. Sudrik	Junior Clerk	15/10/2008
381	Shri. A. B. Sangale	Junior Clerk	02/12/2008
382	Shri. S. B. Karale	Junior Clerk	02/12/2008
383	Shri. Vaibhav R. Shelke	Junior Clerk	12/12/2008
384	Kum. M. S. Kshirsagar	Junior Clerk	22/06/1999
385	Sau. J. A. Tiwari	Junior Clerk	09/02/2009
386	Shri. S. B. Virkar	Junior Clerk	04/05/2009
387	Shri. S. R. Chandekar	Junior Clerk	19/08/2009
388	Shri. S. A. Yengul	Junior Clerk	01/09/2009
389	Shri. V. B. Anantre	Junior Clerk	01/09/2009
390	Shri. T. R. Bagwan	Junior Clerk	01/09/2009
391	Shri. Pradeep R. Pawar	Junior Clerk	01/10/2009
392	Smt. P. K. Salvi	Junior Clerk	01/10/2009
393	Shri. V. I. Bagale	Junior Clerk	07/02/2009
394	Sau. S. P. Sangale	Junior Clerk	01/02/2010
395	Sau. J. A. Nagpure	Junior Clerk	04/02/2010
396	Sau. P. S. Karle	Junior Clerk	01/02/2010
397	Shri. A. T. Salve	Junior Clerk	07/06/2010
398	Shri. N. A. Mane	Junior Clerk	07/06/2010
399	Shri. A. R. Chavan	Junior Clerk	07/06/2010
400	Shri. P. B. Paimode	Junior Clerk	07/06/2010
401	Shri. S. S. Datir	Junior Clerk	07/06/2010
402	Shri. G. R. Dive	Junior Clerk	07/06/2010
403	Shri. D. U. Lande	Junior Clerk	07/06/2010
404	Shri. K. K. Shinde	Junior Clerk	01/07/2010
405	Shri. Sachin P. Joshi	Junior Clerk	01/07/2010
406	Sau. R. K. Bansode	Junior Clerk	16/08/2010

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
407	Shri. P. R. Satpute	Junior Clerk	16/08/2010
408	Shri. Sameer Abdul Rahman Shaikh	Junior Clerk	16/08/2010
409	Smt. P. P. Kulkarni	Junior Clerk	16/08/2010
410	Smt. R. B. Vallal	Junior Clerk	16/08/2010
411	Shri. Vivek B. Kokate	Junior Clerk	16/08/2010
412	Shri. V. Y. Revgade	Junior Clerk	30/03/2005
413	Shri. S. K. Gadekar	Junior Clerk	16/08/2010
414	Shri. S. S. Dasur	Junior Clerk	18/08/2010
415	Shri. R. D. Pawar	Junior Clerk	18/08/2010
416	Shri. P. V. Bhandari	Junior Clerk	01/12/2010
417	Smt. J. N. Gali	Junior Clerk	10/10/2008
418	Shri. R. S. Chaudhari	Junior Clerk	01/12/2010
419	Shri. R. R. Gaikwad	Junior Clerk	16/08/2010
420	Kum. Rakhi P. Shinde	Junior Clerk	28/04/2011
421	Shri. S. N. Manchare	Junior Clerk	12/12/2006
422	Shri. Aslam Ibrahim Sayyed	Junior Clerk	13/09/2011
423	Shri. S. K. Andhale	Junior Clerk	01/11/2011
424	Shri. S. B. Sable	Junior Clerk	01/11/2011
425	Shri. K. B. Pawar	Junior Clerk	01/11/2011
426	Shri. G. V. Makhale	Junior Clerk	16/08/2010
427	Shri. R. D. Badhan	Junior Clerk	01/03/2012
428	Shri. S. J. Tarde	Junior Clerk	01/03/2012
429	Smt. R. A. Pardeshi	Junior Clerk	01/03/2012
430	Shri. U. B. Athare	Junior Clerk	01/03/2012
431	Shri. K. B. More	Junior Clerk	01/03/2012
432	Shri. N. B. Pawar	Junior Clerk	01/03/2012
433	Sau. M. G. Bhonde	Junior Clerk	01/03/2012
434	Shri. A. Y. Kharpude	Junior Clerk	01/03/2012
435	Smt. M. P. Raoandore	Junior Clerk	01/03/2012
436	Shri. S. D. Pansambal	Junior Clerk	01/03/2012
437	Shri. S. B. Raut	Junior Clerk	29/09/2004
438	Shri. V. D. Gursale	Junior Clerk	30/11/2012
439	Smt. Sonali D. Wani	Junior Clerk	03/12/2012
440	Shri. Arjun S. Mulay	Junior Clerk	03/12/2012
441	Shri. B. R. Shinde	Junior Clerk	03/12/2012
442	Shri. A. M. Mankar	Junior Clerk	03/12/2012
443	Smt. R. Q. Shaikh	Junior Clerk	03/12/2012

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
444	Shri. L. S. Madur	Junior Clerk	28/07/2008
445	Shri. K. S. Borate	Junior Clerk	15/11/2008
446	Shri. D. S. Dhole	Junior Clerk	05/04/2008
447	Shri. R. R. Kale	Junior Clerk	16/12/2009
448	Shri. S. S. Rakh	Junior Clerk	08/09/2008
449	Shri G. R. Misal	Junior Clerk	24/07/2008
450	Shri. J. P. Ghodake	Junior Clerk	23/09/2008
451	Shri. A. M. Sayyed	Junior Clerk	17/10/2008
452	Smt. A. B. Murdare	Junior Clerk	16/10/2008
453	Shri. K. G. Gorde	Junior Clerk	23/03/2009
454	Shri. V. M. Tupe	Junior Clerk	21/02/1983
455	Shri. V. R. Dushi	Junior Clerk	01/06/1989
456	Shri. S. B. Kulkarni	Junior Clerk	16/01/1998
457	Shri. B. S. Korde	Junior Clerk	12/04/1999
458	Shri. B. D. Kumbhar	Junior Clerk	28/06/2001
459	Shri. A. B. Daund	Junior Clerk	27/08/2008
460	Shri. S. N. Kshirsagar	Junior Clerk	01/09/2008
461	Shri. U. S. More	Junior Clerk	01/03/2012
462	Shri. A. R. Ghodeswar	Junior Clerk	01/03/2012
463	Smt. V. L. Khalekar	Junior Clerk	03/12/2012
464	Shri. A. K. Phulari	Junior Clerk	06/03/2007
465	Shri. S. G. Gaikwad	Junior Clerk	02/06/2008
466	Shri. R. G. Ghangale	Junior Clerk	24/04/2008
467	Shri. B. V. Khude	Junior Clerk	10/04/2008
468	Sau. V. S. Sase	Junior Clerk	24/07/2008
469	Smt. S. C. Kedare	Junior Clerk	07/06/2010
470	Shri. P. G. Tarapure	Junior Clerk	01/08/2008
471	Shri. S. T. Jagtap	Junior Clerk	02/06/2008
472	Shri. M. N. Gore	Junior Clerk	15/10/2008
473	Sau. S. M. Bagade	Junior Clerk	01/07/2010
474	Shri. P. S. Athare	Junior Clerk	14/10/2008
475	Sau. P. K. Mate	Junior Clerk	13/02/2010
476	Shri. A. K. Raut	Junior Clerk	15/04/2008
477	Shri. G. J. Sargar	Junior Clerk	01/02/2010
478	Shri. A. B. Wakchaure	Junior Clerk	03/04/2008
479	Shri. U. C. Narwade	Junior Clerk	11/04/2008
480	Shri. Sanchit C. Kulkarni	Junior Clerk	22/01/2007

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
481	Shri. G. S. Danave	Junior Clerk	01/02/2010
482	Shri. Arjun A. Padalkar	Junior Clerk	08/02/2014
483	Shri. V. P. Gund	Junior Clerk	08/02/2014
484	Smt. S. R. Kadus	Junior Clerk	01/07/2010
485	Kum. A. B. Ware	Junior Clerk	09/06/2014
486	Shri. B. R. Kulkarni	Junior Clerk	09/06/2014
487	Shri. V. K. Sonawane	Junior Clerk	09/06/2014
488	Shri. U. R. Shinde	Junior Clerk	09/06/2014
489	Shri. G. M. Sawankar	Junior Clerk	09/06/2014
490	Shri. V. V. Deshpande	Junior Clerk	09/06/2014
491	Shri. D. T. Kasare	Junior Clerk	15/07/2014
492	Shri. A. B. Pargaonkar	Junior Clerk	15/07/2014
493	Shri. A. S. Gadade	Junior Clerk	15/07/2014
494	Shri. G. A. Hole	Junior Clerk	15/07/2014
495	Shri. S. L. Shinde	Junior Clerk	15/07/2014
496	Shri. D. K. Likhari	Junior Clerk	15/07/2014
497	Shri. S. B. Vetal	Junior Clerk	15/07/2014
498	Smt. A. R. Puri	Junior Clerk	15/07/2014
499	Shri. P. V. Gunjal	Junior Clerk	15/07/2014
500	Shri. Asif S. Shaikh	Junior Clerk	15/07/2014
501	Shri. Salim N. Pathan	Junior Clerk	31/07/2014
502	Smt. U. M. Nagpure	Junior Clerk	31/07/2014
503	Shri. N. H. Thorat	Junior Clerk	31/07/2014
504	Shri. K. S. Dhakane	Junior Clerk	31/07/2014
505	Smt. D. N. Dhadge	Junior Clerk	31/07/2014
506	Smt. A. A. Chintamani	Junior Clerk	01/09/2014
507	Smt. B. S. Bhesar	Junior Clerk	08/11/2014
508	Shri. P. G. Jadhav	Junior Clerk	08/11/2014
509	Shri. V. L. Shirsath	Junior Clerk	26/11/2014
510	Shri. U. P. Jagdhane	Junior Clerk	03/10/2011
511	Shri. T. S. Havale	Junior Clerk	16/02/2015
512	Shri. V. R. Chavan	Junior Clerk	04/03/2015
513	Shri. S. P. More	Junior Clerk	04/03/2015
514	Shri. B. K. Kale	Junior Clerk	20/10/2006
515	Shri. T. R. Kadam	Junior Clerk	15/09/2012
516	Shri. S. S. Khaire	Junior Clerk	29/09/2004
517	Shri. Y. G. Halgaonkar	Junior Clerk	07/07/2011

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
518	Smt. Alka N. Late	Junior Clerk	30/12/2009
519	Shri. Mahmad Jabir Nisar Shaikh	Junior Clerk	16/08/2010
520	Shri. A. N. Gaikwad	Junior Clerk	03/07/2015
521	Shri. A. L. Chavan	Junior Clerk	04/07/2015
522	Shri. S. D. Gajare	Junior Clerk	03/07/2015
523	Shri. K. K. More	Junior Clerk	03/07/2015
524	Shri. U. A. Bale	Junior Clerk	01/10/2012
525	Kum. S. B. Waybhase	Junior Clerk	10/10/2012
526	Shri. D. L. Shendge	Junior Clerk	05/11/2015
527	Shri. S. S. Darewar	Junior Clerk	06/11/2015
528	Smt. S. S. Darunkar	Junior Clerk	04/11/2015
529	Shri. Sarang C. Kulkarni	Junior Clerk	07/11/2015
530	Shri. D. R. Chakale	Junior Clerk	06/11/2015
531	Sau Monika S. Burande	Junior Clerk	06/11/2015
532	Smt. S. K. Jangam	Junior Clerk	06/11/2015
533	Shri. S. K. Barbade	Junior Clerk	27/07/2009
534	Shri. S. P. Sanap	Junior Clerk	02/01/2007
535	Shri. Vikas R. Shelke	Junior Clerk	01/10/2012
536	Shri. Asif Iqbal Shaikh	Junior Clerk	01/01/2016
537	Shri. Dipak D. Bidgar	Junior Clerk	04/01/2016
538	Shri. Shekhar S. Satpute	Junior Clerk	01/01/2016
539	Shri. S. V. Chandole	Junior Clerk	01/01/2016
540	Shri. C. G. Gutte	Junior Clerk	04/01/2016
541	Shri. G. C. Kedare	Junior Clerk	01/01/2016
542	Shri. Abdul K. M. Shaikh	Junior Clerk	04/01/2016
543	Kum. Shweta R. Tarote	Junior Clerk	02/07/2016
544	Shri. Mahesh D. Mokale	Junior Clerk	04/01/2016
545	Smt. Shradha R. Bhandari	Junior Clerk	01/02/2016
546	Shri. Dhananjay B. Mehetre	Junior Clerk	01/02/2016
547	Shri. Ramdas B. Dole	Junior Clerk	01/02/2016
548	Shri. Santosh S. Taur	Junior Clerk	01/02/2016
549	Sau Snehal R. Bhosale (Kawane)	Junior Clerk	04/03/2016
550	Shri. Tatyasaheb S. Kardile	Junior Clerk	17/03/2016
551	Shri. Vishal B. Kokate	Junior Clerk	19/03/2016
552	Shri. Sagar E. Surase	Junior Clerk	29/08/2016
553	Shri. Sachin U. Gunware	Junior Clerk	30/08/2016
554	Shri. Narendra M. Barge	Junior Clerk	29/08/2016

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
555	Smt. Priti M. Bide	Junior Clerk	29/08/2016
556	Shri. Babu K. Buge	Junior Clerk	03/09/2016
557	Smt. Puja B. Chitmil	Junior Clerk	30/08/2016
558	Shri. Prasad D. Annadate	Junior Clerk	29/08/2016
559	Shri. Chandrakant S. Dhepe	Junior Clerk	29/08/2016
560	Smt. Chaya N. Tawale	Junior Clerk	13/09/2016
561	Shri. Yuvraj P. Gundpatil	Junior Clerk	03/10/2016
562	Shri. Vitthal A. Gaikwad	Junior Clerk	05/11/2016
563	Smt. Renuka B. Mandhare	Junior Clerk	05/11/2016
564	Shri. Girish S. Kulkarni	Junior Clerk	17/11/2016
565	Smt. Namrata D. Dawat	Junior Clerk	19/11/2016
566	Shri. Sunil A. Thorat	Junior Clerk	09/12/2016
567	Shri. Bhausaheb P. Yede	Junior Clerk	09/12/2016
568	Smt. Pallavi C. Mutyal	Junior Clerk	23/12/2016
569	Shri. Bhushankumar K. Chajed	Junior Clerk	01/01/2017
570	Shri. Ganesh R. Gurav	Junior Clerk	01/01/2017
571	Shri. Rohit S. Pardeshi	Junior Clerk	02/01/2017
572	Shri. Vikram R. Vikhe	Junior Clerk	02/01/2017
573	Shri. Bharat U. More	Junior Clerk	09/01/2017
574	Smt. Vandana R. Kakade	Junior Clerk	12/01/2017
575	Shri. Rahul R. Lokhande	Junior Clerk	09/01/2017
576	Smt. Kanchan K. Gaikwad	Junior Clerk	09/01/2017
577	Shri. Sanjay D. Shinde	Junior Clerk	10/10/2012
578	Shri. P. B. Thakare	Junior Clerk	07/06/2017
579	Shri. G. N. Dange	Junior Clerk	04/07/2012
580	Shri. Santosh L. Shinde	Junior Clerk	05/06/2017
581	Shri. Sambhaji B. Lokhande	Junior Clerk	05/06/2017
582	Shri. Ajay P. Pathare	Junior Clerk	05/06/2017
583	Smt. Aarati D. Limaje	Junior Clerk	05/06/2017
584	Shri. Ashok J. Jangale	Junior Clerk	05/06/2017
585	Sau. Sangita R. Dasa (Chilka)	Junior Clerk	22/06/2017
586	Smt. Rohini A. Dafal	Junior Clerk	03/07/2017
587	Sau. Priyanka M. Badve (Pandav)	Junior Clerk	03/07/2017
588	Shri Pravin D. Gore	Junior Clerk	04/07/2017
589	Shri Guljar B. Shaikh	Junior Clerk	03/07/2017
590	Shri Milind M. Pathak	Junior Clerk	04/07/2017
591	Shri Rahul J. Pawar	Junior Clerk	03/07/2017

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
592	Shri Vishal L. Joshi	Junior Clerk	05/07/2017
593	Shri Parameshwar N. Nalawade	Junior Clerk	04/07/2017
594	Smt. Supriya D. Gawande	Junior Clerk	03/07/2017
595	Shri Avinash A. Kulkarni	Junior Clerk	05/07/2017
596	Shri Sushilkumar M. Waghmare	Junior Clerk	03/07/2017
597	Shri Umakant C. Mulay	Junior Clerk	03/07/2017
598	Shri Sagar A. Raut	Junior Clerk	04/07/2017
599	Smt. Sarita R. Thorat	Junior Clerk	06/07/2017
600	Smt. Urmila S. Khare	Junior Clerk	03/08/2017
601	Shri Laxmikant A. Dharak	Junior Clerk	03/08/2017
602	Shri Sharad B. Jadhav	Junior Clerk	05/08/2017
603	Smt. Shamarani S. Ghodake	Junior Clerk	05/08/2017
604	Shri Avinash M. Sabale	Junior Clerk	23/08/2017
605	Shri Kishor K. Vaditake	Junior Clerk	26/10/2009
606	Shri Nilkanth M. Gore	Junior Clerk	01/09/2012
607	Kum. Shradhha R. Amale	Junior Clerk	15/05/2018
608	Shri Yogesh R. Agawane	Junior Clerk	15/05/2018
609	Shri Somnath S. Shelke	Junior Clerk	01/08/2015
610	Shri Sagar A. Dhage	Junior Clerk	01/03/2014
611	Shri Ashok R. Jagadhane	Junior Clerk	02/01/2012
612	Smt. Aparna B. Sabale	Junior Clerk	15/11/2018
613	Shri Kiran G. Khatal	Junior Clerk	15/11/2018
614	Shri Prakash S. Shinde	Junior Clerk	15/11/2018
615	Shri Vijaykumar S. Kajawe	Junior Clerk	15/11/2018
616	Shri Pawan B. Jadhav	Junior Clerk	16/11/2018
617	Smt. Rohini T. Amate	Junior Clerk	19/11/2018
618	Shri Mahendrasing P. Girase	Junior Clerk	01/12/2018
619	Shri Ankush D. Shewale	Junior Clerk	17/11/2014
620	Shri Swapnil P. Pardeshi	Junior Clerk	31/12/2018
621	Shri Ganesh A. Jagtap	Junior Clerk	28/12/2018
622	Shri Mangesh G. Wakachaure	Junior Clerk	02/01/2019
623	Shri Uday R. Jedhe	Junior Clerk	02/01/2019
624	Sau Renuka A. Padalkar (Smt. Renuka A. Bhosle)	Junior Clerk	02/01/2019
625	Shri Tushar R. Fulumbarkar	Junior Clerk	02/01/2019
626	Shri Rahul S. Gosavi	Junior Clerk	02/01/2019
627	Shri Dipak T. Bhavar	Junior Clerk	02/01/2019

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
628	Shri Hrushikesh R. Sarode	Junior Clerk	02/01/2019
629	Shri Prasad D. Bhagat	Junior Clerk	02/01/2019
630	Shri Sakib Najirhusen Peerjade	Junior Clerk	02/01/2019
631	Shri Sushant S. Kadam	Junior Clerk	02/01/2019
632	Shri Shamkant H. Khalane	Junior Clerk	02/01/2019
633	Shri Sagar S. Davkhar	Junior Clerk	02/01/2019
634	Shri Nilesh N. Doifode	Junior Clerk	02/01/2019
635	Shri Prashant A. Aasmar	Junior Clerk	02/01/2019
636	Shri Sahebrao J. More	Junior Clerk	02/01/2019
637	Shri Hanif Allauddin Sayyed	Junior Clerk	04/01/2019
638	Shri Jayram M. Gangane	Junior Clerk	02/01/2019
639	Shri Suresh S. Lahase	Junior Clerk	02/01/2019
640	Shri Sunil P. Bhabad	Junior Clerk	02/01/2019
641	Shri Kapil U. Hanamante	Junior Clerk	02/01/2019
642	Shri Kundalik B. Pund	Junior Clerk	02/01/2019
643	Shri Shahid R. Shaikh	Junior Clerk	02/01/2019
644	Shri Shriniwas S. Joshi	Junior Clerk	02/01/2019
645	Shri Anand Y. Wanjare	Junior Clerk	02/01/2019
646	Shri Parameshwar U. Kothawale	Junior Clerk	02/01/2019
647	Shri Amol S. Nannaware	Junior Clerk	02/01/2019
648	Shri Abhishek B. Bhuse	Junior Clerk	02/01/2019
649	Shri Sunil B. Chavhan	Junior Clerk	02/01/2019
650	Shri Rahul D. Sarode	Junior Clerk	02/01/2019
651	Smt. Surekha S. Daund	Junior Clerk	02/01/2019
652	Shri Swapnil V. Mungi	Junior Clerk	02/01/2019
653	Smt. Madhuri B. More	Junior Clerk	02/01/2019
654	Smt. Renuka R. Nilakhe	Junior Clerk	02/01/2019
655	Smt. Manisha K. Khilari	Junior Clerk	02/01/2019
656	Shri Rakesh A. Bhaskar	Junior Clerk	02/01/2019
657	Shri Dipak M. Ghewari	Junior Clerk	25/01/2019
658	Shri Vikram R. Chabukswar	Junior Clerk	02/01/2019
659	Kum. Shital S. Gore	Junior Clerk	02/01/2019
660	Shri Sagar R. Gaikwad	Junior Clerk	02/01/2019
661	Smt. Aishwarya A. Dahifale	Junior Clerk	07/01/2019
662	Shri Rahul V. Khedkar	Junior Clerk	02/01/2019
663	Shri Nilesh B. Gitte	Junior Clerk	02/01/2019
664	Smt. Rani S. Bandal	Junior Clerk	02/01/2019

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
665	Shri Ravindra P. Andhale	Junior Clerk	02/01/2019
666	Shri Rahul B. Bedake	Junior Clerk	02/01/2019
667	Shri Nanasaheb S. Dhakane	Junior Clerk	02/01/2019
668	Smt. Nayana P. Naral	Junior Clerk	02/01/2019
669	Shri Umashankar V. Hardas	Junior Clerk	29/01/2019
670	Shri Rohit N. Gundu	Junior Clerk	02/01/2019
671	Shri Yogesh S. Totare	Junior Clerk	05/03/2019
672	Shri Rahul S. Belhekar	Junior Clerk	04/04/2019
673	Shri Vinod R. Shelke	Junior Clerk	01/04/2019
674	Shri Lakhan A. Kashid	Junior Clerk	01/04/2019
675	Shri Dhiraj A. Narkhede	Junior Clerk	22/06/2015
676	Shri Gaurav A. Hulage	Junior Clerk	01/04/2019
677	Shri Suraj D. Malwade	Junior Clerk	01/04/2019
678	Shri Yogesh S. Mhaske	Junior Clerk	17/06/2019
679	Shri Tushar D. Sawakar	Junior Clerk	17/06/2019
680	Smt. Supriya S. Temak	Junior Clerk	18/06/2019
681	Shri Ravindra B. Khule	Junior Clerk	19/06/2019
682	Shri Rahul Al Lande	Junior Clerk	17/06/2019
683	Shri Avinash B. Najan	Junior Clerk	17/06/2019
684	Shri Rahul B. Kale	Junior Clerk	18/06/2019
685	Shri Vaibhav A. Hulage	Junior Clerk	17/06/2019
686	Shri Devadatta B. Vidhate	Junior Clerk	17/06/2019
687	Smt. Shital N. Aaundakar	Junior Clerk	17/06/2019
688	Shri Sachin P. More	Junior Clerk	19/06/2019
689	Shri Vaibhav B. Borude	Junior Clerk	17/06/2019
690	Smt. Priti S. Thokal	Junior Clerk	17/06/2019
691	Shri Shrikant S. Khedkar	Junior Clerk	17/06/2019
692	Sau. Priyanka B. Falake (Kardile)	Junior Clerk	17/06/2019
693	Shri Javid Ajj Shaikh	Junior Clerk	17/06/2019
694	Shri Sachin M. Damare	Junior Clerk	17/06/2019
695	Smt. Namrata B. Dushi	Junior Clerk	20/06/2019
696	Shri Dhammoday D. Nikalaje	Junior Clerk	17/06/2019
697	Shri Sanjay K. Rathod	Junior Clerk	17/06/2019
698	Shri Kailas B. Wadkar	Junior Clerk	17/06/2019
699	Shri Ajinkya N. Sangale	Junior Clerk	18/06/2019
700	Shri Vijay S. Kolapkar	Junior Clerk	19/06/2019
701	Shri Manojkumar S. Gaikwad	Junior Clerk	17/06/2019

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
702	Smt. Ranjana W. Patil	Junior Clerk	27/06/2019
703	Shri Mininath S. Jare	Junior Clerk	17/06/2019
704	Shri Ganesh P. Kuntala	Junior Clerk	17/06/2019
705	Shri Sushant S. Shekatkar	Junior Clerk	17/06/2019
706	Shri Pandurang R. Kale	Junior Clerk	18/06/2019
707	Smt. Dipali K. Karale	Junior Clerk	17/06/2019
708	Shri Popat M. Aherkar	Junior Clerk	15/07/2019
709	Shri Somnath P. Dhanawade	Junior Clerk	15/07/2019
710	Smt. Yogita N. Bolli	Junior Clerk	15/07/2019
711	Shri Shoeb S. Shaikh	Junior Clerk	15/07/2019
712	Shri Kiran P. Rade	Junior Clerk	15/07/2019
713	Shri Krushna R. Mehetre	Junior Clerk	15/07/2019
714	Shri Ajit M. Polade	Junior Clerk	01/08/19
715	Smt. Kranti D. Mache	Junior Clerk	02/08/19
716	Shri. Amol S. Darade	Junior Clerk	03/08/19
717	Shri. Shrikant B. Shirsath	Junior Clerk	05/08/19
718	Shri. D. K. Gaikwad	Head Bailiff	10/10/1983
719	Shri. B. S. Pimple	Head Bailiff	13/02/1984
720	Shri. Sayyad Mohammad Hanif Ali	Head Bailiff	25/09/1984
721	Shri. B. R. Kajawe	Head Bailiff	25/09/1984
722	Shri. M. R. Deokar	Head Bailiff	16/08/1985
723	Shri. E. V. Sasane	Head Bailiff	22/11/1985
724	Shri. B. S. Chattise	Head Bailiff	24/06/1985
725	Shri. N. B. Sankpal	Head Bailiff	01/05/1986
726	Shri. L. K. Tribhuvan	Head Bailiff	01/01/1986
727	Shri. G. D. Samudra	Head Bailiff	12/03/1986
728	Shri. B. R. Tuwar	Head Bailiff	09/06/1986
729	Shri. S. D. Pawar	Head Bailiff	19/09/1988
730	Shri. D. B. Ambekar	Head Bailiff	27/02/1989
731	Shri. K. P. Bidwe	Head Bailiff	01/09/1994
732	Shri. S. L. Ambekar	Head Bailiff	05/06/1995
733	Shri. S. R. Satpute	Head Bailiff	05/06/1995
734	Shri. G. K. Kulkarni	Head Bailiff	05/06/1995
735	Shri. S. R. Surse	Bailiff	05/06/1995
736	Shri. B. C. Trimukhe	Bailiff	06/06/1995
737	Shri. M. D. Kulkarni	Bailiff	06/06/1995
738	Shri. D. B. Pawar	Bailiff	12/06/1995

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
739	Shri. R. B. More	Bailiff	09/06/1995
740	Shri. Shaikh Ajaz Ahmed Jamil	Bailiff	10/06/1996
741	Shri. S. A. Bachkar	Bailiff	08/02/1997
742	Shri. S. Y. Dyahadi	Bailiff	15/06/1996
743	Shri. A. S. Khandare	Bailiff	08/02/1997
744	Shri. D. S. Pardeshi	Bailiff	08/08/1996
745	Shri. K. P. Survase	Bailiff	28/02/1997
746	Shri. C. R. Deorai	Bailiff	30/08/1995
747	Shri. G. A. Kunte	Bailiff	08/02/1997
748	Shri. D. L. Dukare	Bailiff	23/05/1997
749	Shri. A. A. Shahapurkar	Bailiff	09/06/1997
750	Shri. D. N. Bansode	Bailiff	02/05/1995
751	Shri. H. S. Waghmare	Bailiff	01/06/1998
752	Shri. T. D. Dalavi	Bailiff	19/06/1998
753	Shri. V. G. Shikare	Bailiff	03/07/1998
754	Shri. B. B. Munshi	Bailiff	05/06/1995
755	Shri. L. M. Shaikh	Bailiff	09/02/1997
756	Shri. D. B. Tawale	Bailiff	29/09/1991
757	Shri. N. S. Salve	Bailiff	08/01/1996
758	Shri. M. S. Tikkal	Bailiff	13/07/1998
759	Shri. C. V. Gangarde	Bailiff	01/08/1998
760	Shri. S. N. Sontakke	Bailiff	01/06/1999
761	Shri. D. B. Kangare	Bailiff	01/06/1999
762	Shri. N. M. Ghugare	Bailiff	01/06/1998
763	Shri. B. K. Sable	Bailiff	01/06/1999
764	Shri. S. D. Bhalerao	Bailiff	10/11/1994
765	Shri. B. S. Kardile	Bailiff	27/02/1989
766	Shri. A. V. Thosar	Bailiff	01/07/1999
767	Shri. A. A. Auti	Bailiff	08/07/1999
768	Shri. A. A. Deokate	Bailiff	08/05/1998
769	Shri. Shaikh Yunus Yasin	Bailiff	06/06/1995
770	Shri. R. R. Gorde	Bailiff	27/03/1989
771	Shri. M. G. Mokal	Bailiff	09/06/97
772	Shri. V. B. Sathe	Bailiff	15/07/2000
773	Shri. S. M. Bhopale	Bailiff	19/11/1999
774	Shri. K. J. Rode	Bailiff	04/02/2000
775	Shri. V. S. Shete	Bailiff	06/07/2000

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
776	Shri. S. G. Pardeshi	Bailiff	26/02/2001
777	Shri. R. D. Bade	Bailiff	06/07/2001
778	Shri. B. Y. Kamble	Bailiff	27/02/1989
779	Shri. S. L. Dhindhale	Bailiff	17/08/2001
780	Shri. M. B. Solanke	Bailiff	19/09/2001
781	Shri. S. B. Kulkarni	Bailiff	07/10/2004
782	Shri. K. S. Gharu	Bailiff	29/11/2004
783	Shri. A. U. Shaikh	Bailiff	28/01/2005
784	Shri. T. V. Burla	Bailiff	23/02/2005
785	Shri. R. D. Takle	Bailiff	24/02/2000
786	Shri. R. A. Tamnar	Bailiff	10/08/2001
787	Shri. N. B. Gore	Bailiff	14/09/2001
788	Shri. A. B. Janjire	Bailiff	18/09/2001
789	Shri. B. Y. Sonune	Bailiff	19/09/2001
790	Shri. R. J. Supe	Bailiff	19/09/2001
791	Shri. B. D. Kalokhe	Bailiff	10/10/2001
792	Shri. B. B. Nighute	Bailiff	10/10/2001
793	Smt. N. N. Kasar	Bailiff	11/10/2001
794	Shri. C. S. Shelke	Bailiff	24/12/2001
795	Sau. V. S. Vallal	Bailiff	02/04/2002
796	Shri. B. B. Bhingardive	Bailiff	01/03/2000
797	Shri. K. A. Aher	Bailiff	28/05/2001
798	Shri. P. G. Gosavi	Bailiff	23/02/2000
799	Shri. M. M. Sathe	Bailiff	25/01/2005
800	Shri. P. B. Mhaske	Bailiff	22/01/2007
801	Shri. S. D. Borude	Bailiff	22/01/2007
802	Shri. Santosh M. Khedkar	Bailiff	15/06/2009
803	Shri. S. H. Shirsath	Bailiff	01/03/2007
804	Shri. M. P. Patare	Bailiff	26/06/2007
805	Shri. Y. A. Gunjal	Bailiff	11/03/2002
806	Shri. S. I. Kadam	Bailiff	22/01/2007
807	Shri. P. R. Kharade	Bailiff	11/10/2002
808	Shri. Riyaj A. R. Shaikh	Bailiff	03/01/2005
809	Shri. M. P. Pawar	Bailiff	26/12/2002
810	Shri. Vitthal A. Daund	Bailiff	02/12/2004
811	Shri. B. N. Londhe	Bailiff	11/03/2002
812	Shri. S. L. Sonune	Bailiff	04/04/2008

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
813	Shri Ganesh S. Surawase	Bailiff	29/09/2004
814	Shri. T. N. Gund	Bailiff	03/04/2008
815	Shri. M. R. Kharsade	Bailiff	16/04/2008
816	Shri. R. K. Ingale	Bailiff	02/08/2008
817	Shri. A. B. Markad	Bailiff	03/04/2008
818	Shri A. S. Kulkarni	Bailiff	15/10/2008
819	Shri. M. M. Badve	Bailiff	04/04/2008
820	Shri. D. A. Shinde	Bailiff	01/09/2009
821	Shri V. B. Jadhav	Bailiff	03/04/2008
822	Shri. D. T. Sonmali	Bailiff	27/10/2009
823	Shri. B. B. Pawar	Bailiff	29/02/2000
824	Shri. K. M. Talabe	Bailiff	05/04/2008
825	Shri. N. K. Gujar	Bailiff	04/04/2008
826	Smt. M. N. Kulkarni	Bailiff	18/04/2008
827	Shri. B. B. Borude	Bailiff	11/04/2008
828	Shri. M. M. Babar	Bailiff	16/04/2008
829	Shri. C. S. Dhadge	Bailiff	10/04/2008
830	Shri. V. N. Mhase	Bailiff	18/11/2002
831	Shri. S. K. Raut	Bailiff	24/07/2008
832	Shri. A. P. Kadam	Bailiff	12/08/2008
833	Shri. J. A. Akubattin	Bailiff	01/01/2009
834	Shri. Santosh M. Mane	Bailiff-Cum-Peon	23/02/2009
835	Shri. D. B. Hande	Driver	27/02/1989
836	Shri. R. G. Sonawane	Driver	08/06/1995
837	Shri. S. S. Wagh	Driver	21/07/1999
838	Shri. M. B. Chavan	Driver	24/02/2000
839	Shri. B. B. Markad	Driver	16/11/2004
840	Shri. A. G. Kadam	Driver	16/08/2010
841	Shri. V. H. Kharat	Book Binder	02/05/1997
842	Shri. R. S. Kalamkar	Book Binder	02/05/1997
843	Shri. B. B. Aglave	Book Binder	15/02/2008
844	Shri. G. K. Deochakke	Book Binder	15/02/2008
845	Shri. R. A. Shinde	Book Binder	01/04/2008
846	Shri. B. P. Shinde	Havildar	07/02/1989
847	Shri. S. K. Vairal	Havildar	27/02/1989
848	Shri. R. N. Bagwan	Naik	07/10/1988
849	Shri. B. M. Bhagat	Peon	27/02/1989

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
850	Shri. S. D. Shekatkar	Peon	27/02/1989
851	Shri. S. B. Dusa	Peon	27/02/1989
852	Shri. B. T. Bharitkar	Peon	20/03/1989
853	Shri. N. D. Sonare	Peon	01/02/1985
854	Shri. P. S. Rupwate	Peon	13/03/1989
855	Shri. G. T. Joshi	Peon	24/09/1991
856	Shri. N. N. Sayyad	Peon	18/04/1992
857	Shri. K. K. Hon	Peon	24/06/1992
858	Shri. Sayyad Ismail Sayyad Salar	Peon	07/07/1992
859	Shri. S. M. Gawali	Peon	13/07/1992
860	Shri. I. A. Sayyed	Peon	12/01/1993
861	Shri. S. R. Betti	Peon	10/06/1993
862	Shri. S. R. Lokhande	Peon	07/04/1995
863	Shri. R. M. Borade	Peon	05/06/1995
864	Shri. R. C. Dayama	Peon	05/06/1995
865	Shri. K. M. Dhawarshetty	Peon	17/06/1995
866	Smt. M. D. Bhandari	Peon	15/04/1996
867	Shri. V. D. Bhadke	Peon	10/06/1996
868	Shri. A. R. Nannaware	Peon	08/02/1997
869	Shri. D. B. Gaikwad	Peon	19/04/1993
870	Shri. K. B. Sonsale	Peon	06/02/1997
871	Shri. E. C. Barde	Peon	02/06/1997
872	Shri. D. R. Akubattin	Peon	20/04/1998
873	Smt. S. H. Giri	Peon	23/11/1998
874	Smt. S. S. Hadole	Peon	18/05/1999
875	Shri. R. D. Bidwe	Peon	03/07/2000
876	Shri. R. K. Shinde	Peon	01/01/1997
877	Shri. S. B. Pithe	Peon	02/07/2001
878	Shri. M. M. Kamble	Peon	14/09/2001
879	Shri. V. B. Ingle	Peon	28/09/2001
880	Shri. S. S. Mandlik	Peon	01/03/2002
881	Shri. V. S. Waghmare	Peon	11/10/2001
882	Shri. D. P. Shilwant	Peon	18/11/2004
883	Smt. A. J. Bhingardive	Peon	16/11/2004
884	Smt. S. I. Bhosale	Peon	25/01/2005
885	Smt. V. M. Mokal	Peon	23/02/2005
886	Smt. C. K. Kale	Peon	25/08/2005

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
887	Smt. S. B. Gawali	Peon	07/04/2006
888	Smt. S. P. Bhise	Peon	02/11/2006
889	Smt. S. A. Waman	Peon	11/12/2006
890	Shri. S. S. Varpe	Peon	28/01/2003
891	Shri. S. D. Badge	Peon	05/04/2008
892	Shri. V. B. Jadhav	Peon	03/04/2008
893	Shri. V. S. Bobade	Peon	03/04/2008
894	Sau. A. R. Belhekar (Smt. A. S. Patil)	Peon	02/08/2008
895	Shri. D. B. Raut	Peon	01/09/2009
896	Shri. N. G. Badade	Peon	01/09/2009
897	Shri. R. G. Pansare	Peon	01/02/2010
898	Shri. R. S. Yenare	Peon	01/02/2010
899	Shri. S. S. Garudkar	Peon	01/02/2010
900	Shri. S. M. Sanap	Peon	01/02/2010
901	Shri. Mohasin Latif Sayyed	Peon	01/02/2010
902	Shri. V. G. Jagdale	Peon	07/06/2010
903	Shri. S. D. Anandkar	Peon	07/06/2010
904	Sau. A. R. Telore	Peon	07/06/2010
905	Shri. S. A. Shahane	Peon	01/07/2010
906	Shri. P. B. Bhapkar	Peon	01/07/2010
907	Shri. D. H. Akubattin	Peon	16/08/2010
908	Sau. R. R. Sonawane	Peon	16/08/2010
909	Kum. Asma Jamir Sayyed	Peon	16/08/2010
910	Shri. Ravindra R. Sonawane	Peon	16/08/2010
911	Shri. S. J. Ingale	Peon	16/08/2010
912	Shri. S. A. Zagade	Peon	16/08/2010
913	Shri. V. P. Aswar	Peon	16/08/2010
914	Shri. B. I. Gavhane	Peon	16/08/2010
915	Shri. A. V. Gore	Peon	16/08/2010
916	Sau. J. S. Totewad	Peon	06/01/2011
917	Smt. R. K. Nadgire	Peon	02/04/2011
918	Shri. N. C. Gaike	Peon	06/06/2011
919	Shri. A. D. Kolse	Peon	01/11/2011
920	Shri. A. B. Salunke	Peon	20/09/2011
921	Shri. S. J. Parkhe	Peon	01/11/2011
922	Shri. Y. R. Belhekar	Peon	01/11/2011

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
923	Shri. P. A. Salve	Peon	01/11/2011
924	Shri. S. B. Deokar	Peon	24/06/2009
925	Shri. S. U. Kharse	Peon	01/11/2011
926	Shri. P. N. Rahatal	Peon	01/03/2012
927	Shri. A. S. Jangam	Peon	01/03/2012
928	Shri. S. T. Patel	Peon	01/03/2012
929	Smt. A. S. Raut	Peon	01/03/2012
930	Shri. M. B. Chaudhari	Peon	01/03/2012
931	Shri. R. B. Wakchaure	Peon	01/03/2012
932	Shri. K. N. Ghongade	Peon	01/03/2012
933	Shri. P. V. Dongare	Peon	11/03/2013
934	Shri. D. A. Buddhiwant	Peon	12/02/2013
935	Smt. Swati S. Kulkarni	Peon	12/02/2013
936	Smt. S. A. Padalkar	Peon	01/06/2013
937	Shri. G. K. Shinde	Peon	01/06/2013
938	Shri. D. S. Gobare	Peon	01/06/2013
939	Shri. P. D. Sonsale	Peon	01/06/2013
940	Shri. S. B. Bangar	Peon	10/06/2013
941	Shri. D. A. Shelke	Peon	13/08/2013
942	Shri. R. A. More	Peon	07/08/2013
943	Smt. N. P. Pawar	Peon	07/08/2013
944	Shri. S. C. Handore	Peon	08/08/2013
945	Shri. V. M. Jadhav	Peon	27/08/2013
946	Shri. M. J. Pandit	Peon	08/02/2014
947	Sau. A. S. Sathe	Peon	08/02/2014
948	Shri. D. R. Chhatise	Peon	08/02/2014
949	Shri. D. B. Mokashe	Peon	08/02/2014
950	Shri. S. R. Sonawane	Peon	08/02/2014
951	Shri. R. U. Sonawane	Peon	08/02/2014
952	Shri. S. N. Satpute	Peon	08/02/2014
953	Shri. L. R. Kakade	Peon	08/02/2014
954	Smt. D. T. Khaire	Peon	08/02/2014
955	Shri. T. S. Shinde	Peon	08/02/2014
956	Shri. S. C. Lonari	Peon	08/02/2014
957	Shri. A. R. Tiwari	Peon	08/02/2014
958	Shri. V. P. Vaidya	Peon	08/02/2014
959	Sau. Y. A. Dussal	Peon	08/02/2014

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
960	Shri. A. D. Ghodke	Peon	08/02/2014
961	Shri. K. R. Mulay	Peon	08/02/2014
962	Shri. Y. E. Waghmare	Peon	08/02/2014
963	Smt. D. S. Dhadge	Peon	08/02/2014
964	Smt. A. B. Wandhekar	Peon	08/02/2014
965	Shri. D. A. Pawar	Peon	08/02/2014
966	Smt. S. H. Wadiya	Peon	08/02/2014
967	Shri. M. R. Barate	Peon	08/02/2014
968	Shri. V. R. Kadus	Peon	08/02/2014
969	Shri. P. D. Tambe	Peon	08/02/2014
970	Shri. S. S. Joshi	Peon	08/02/2014
971	Shri. K. R. Subandh	Peon	08/02/2014
972	Shri. P. B. Mandhare	Peon	08/02/2014
973	Shri. A. S. Thorat	Peon	08/02/2014
974	Shri. D. S. Alkute	Peon	08/02/2014
975	Shri. S. R. Waikar	Peon	08/02/2014
976	Shri. P. R. Upadhye	Peon	08/02/2014
977	Shri. S. S. Jadhav	Peon	08/02/2014
978	Shri. S. P. Chavan	Peon	06/03/2014
979	Shri. B. B. Zingade	Peon	06/03/2014
980	Smt. G. S. Barbade	Peon	07/04/2014
981	Shri. D. L. Kulkarni	Peon	03/01/2009
982	Shri. S. S. Pandit	Peon	25/04/2014
983	Sau. Manisha L. Sonawane	Peon	25/04/2014
984	Shri. G. T. Jare	Peon	12/05/2014
985	Sau. S. S. Chintakindi	Peon	09/06/2014
986	Shri. A. R. Labade	Peon	09/06/2014
987	Shri. S. N. Sarvade	Peon	09/06/2014
988	Shri. V. D. Suryavanshi	Peon	09/06/2014
989	Smt. J. T. Dasari	Peon	09/06/2014
990	Shri. S. M. Sonkamble	Peon	09/06/2014
991	Smt. Ashwini N. Shinde	Peon	09/06/2014
992	Shri. R. M. Gaike	Peon	09/06/2014
993	Shri. P. A. Jadhav	Peon	09/06/2014
994	Shri. A. M. Ghodke	Peon	09/06/2014
995	Shri. G. N. Salve	Peon	09/06/2014
996	Shri. G. B. Joshi	Peon	25/08/2014

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
997	Smt. V. K. Dhormale	Peon	25/08/2014
998	Shri. R. A. Thombare	Peon	25/08/2014
999	Shri. A. S. Phulmali	Peon	01/09/2014
1000	Kum. P. U. Londhe	Peon	24/12/2014
1001	Shri. R. P. Gavhane	Peon	24/12/2014
1002	Shri. G. B. Bhagat	Peon	01/10/2012
1003	Shri. S. T. Khedkar	Peon	01/06/2009
1004	Shri. G. R. Hajare	Peon	17/09/2012
1005	Smt. R. S. Lotke	Peon	24/12/2007
1006	Shri. M. B. Lipane	Peon	11/06/2014
1007	Smt. K. S. Narhe	Peon	30/04/2012
1008	Shri. D. S. Kadam	Peon	17/09/2012
1009	Shri. D. N. Dusunge	Peon	17/09/2012
1010	Smt. U. S. Waghmare	Peon	06/11/2015
1011	Shri. Pratik P. Palshikar	Peon	17/09/2012
1012	Shri. S. R. Adsul	Peon	17/06/2014
1013	Shri. Santosh B. Alkute	Peon	01/10/2012
1014	Shri. D. B. Madane	Peon	09/02/2016
1015	Shri. P. R. Agale	Peon	01/10/2012
1016	Shri. V. M. Girhe	Peon	01/10/2012
1017	Shri. S. D. Jawale	Peon	10/09/2012
1018	Smt. Shabana M. Inamdar	Peon	05/01/2015
1019	Shri. Dinesh G. Digarale	Peon	04/07/2016
1020	Shri. Mangesh S. Doibale	Peon	22/06/2016
1021	Shri. Harshad R. Sutwani	Peon	05/07/2016
1022	Shri. Mohammadhamid Abdulsamad Shaikh	Peon	18/08/2016
1023	Shri. Sham L. Khandebharad	Peon	29/08/2016
1024	Shri. Yogesh C. Wagh	Peon	02/09/2016
1025	Shri. Nilesh H. Phalake	Peon	29/08/2016
1026	Shri. Shailesh V. Dodake	Peon	30/08/2016
1027	Shri. Kashinath V. Gode	Peon	29/08/2016
1028	Smt. Archana D. Peche	Peon	29/08/2016
1029	Shri. Dattatrya P. Jadhav	Peon	30/08/2016
1030	Smt. Dwaraka S. Avhad	Peon	29/08/2016
1031	Shri. Madhukar V. Wagh	Peon	29/08/2016
1032	Shri. Niranjana D. Chandawad	Peon	29/08/2016

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
1033	Smt. Trupti P. Deshmukh	Peon	29/08/2016
1034	Sau. Charushila S. Banmare	Peon	29/08/2016
1035	Shri. Sunil B. Patki	Peon	29/08/2016
1036	Shri. Mohammad Amir Pathan	Peon	30/08/2016
1037	Shri. Sachin S. Burande	Peon	30/08/2016
1038	Shri. Nilesh S. Bhingardive	Peon	13/09/2016
1039	Shri. Vilas B. Dighade	Peon	13/09/2016
1040	Shri. Raju M. Ghodechor	Peon	19/11/2016
1041	Shri. Pradip V. Raut	Peon	13/04/2017
1042	Shri. V. M. Kedar	Peon	04/05/2011
1043	Smt. P. D. Khobragade	Peon	05/06/2017
1044	Shri. S. B. Jaybhaye	Peon	05/06/2017
1045	Sau Ashabai S. Khade	Peon	05/06/2017
1046	Smt. Snehal R. Pawar	Peon	05/06/2017
1047	Shri. Sharad D. Kashid	Peon	05/06/2017
1048	Smt. A. A. Dagwale	Peon	05/06/2017
1049	Shri. Nitin R. Vighne	Peon	17/09/2012
1050	Shri. Y. D. Waghule	Peon	24/06/2009
1051	Shri Satish E. Kamble	Peon	17/09/2012
1052	Shri Santosh S. Kadam	Peon	15/03/2014
1053	Shri Ganesh B. Wamane	Peon	09/11/2012
1054	Shri Yashwant A. Akubattin	Peon	15/05/2018
1055	Shri Shrikant A. Salve	Peon	10/09/2012
1056	Smt. Swati N. Waghmode	Peon	01/12/2018
1057	Smt. Rohini G. Toge	Peon	01/12/2018
1058	Shri Amol K. Gaikwad	Peon	01/12/2018
1059	Shri Dnyaneshwar B. Bhagat	Peon	01/12/2018
1060	Shri Satish T. Rakh	Peon	01/12/2018
1061	Shri Sanket S. Parekar	Peon	01/12/2018
1062	Shri Umesh D. Bhujbal	Peon	01/12/2018
1063	Shri Swapnil M. Sapre	Peon	01/12/2018
1064	Shri Vishal D. Bade	Peon	21/12/2018
1065	Shri Sagar B. Satpute	Peon	01/12/2018
1066	Shri Bandappa S. Kurle	Peon	05/12/2018
1067	Shri Baliram B. Shevantakar	Peon	10/12/2018
1068	Smt. Sapana S. Purabiya	Peon	11/12/2018
1069	Shri Altab Abdul Pathan	Peon	11/12/2018

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
1070	Shri Yogesh B. Bandawane	Peon	11/12/2018
1071	Shri Dilip V. Gorve	Peon	12/12/2018
1072	Shri Rahul P. Funde	Peon	02/01/2019
1073	Shri Satish S. Sonatakke	Peon	02/01/2019
1074	Shri Yuwraj U. Gund	Peon	02/01/2019
1075	Shri Anil D. Nimase	Peon	02/01/2019
1076	Smt. Anita K. Borate	Peon	02/01/2019
1077	Shri Sachin N. Jadhav	Peon	02/01/2019
1078	Shri Bharat S. Dinde	Peon	02/01/2019
1079	Shri Shashikant D. Pawar	Peon	02/01/2019
1080	Shri Datta C. Shinde	Peon	02/01/2019
1081	Shri Sachin S. Umap	Peon	17/10/2012
1082	Smt. Chhaya B. Ingale	Peon	06/06/2019
1083	Smt. Dipika D. Kulkarni	Peon	07/06/2019
1084	Shri Ganesh B. Ghule	Peon	06/06/2019
1085	Smt. Yogita A. Nirmal	Peon	06/06/2019
1086	Smt. Komal R. Patil	Peon	07/06/2019
1087	Shri Yogesh V. Bhor	Peon	06/06/2019
1088	Smt. Dipali G. Ghanawat	Peon	07/06/2019
1089	Smt. Amruta G. Bawage	Peon	07/06/2019
1090	Shri. Vitthal C. Tapkir	Peon	06/06/2019
1091	Smt. Anita B. Khandagale	Peon	06/06/2019
1092	Shri. Prashant D. Kshirasagar	Peon	06/06/2019
1093	Smt. Jayashri N. Andhare	Peon	06/06/2019
1094	Shri. Balasaheb G. Shendage	Peon	07/06/2019
1095	Shri. Dipak R. Pawar	Peon	15/07/2019
1096	Shri. Ganesh L. Dhawale	Peon	15/07/2019
1097	Shri. Tatya A. Bhagwat	Peon	15/07/2019
1098	Shri. Vivek S. Bhongale	Peon	15/07/2019
1099	Smt. Anita D. Tambe	Peon	15/07/2019
1100	Shri. R. N. Bhulaiya	Sweeper	12/02/1990
1101	Shri. M. L. Guher	Sweeper	02/05/1997
1102	Shri. K. R. Bage	Sweeper	16/04/1992
1103	Shri. D. B. Lot	Sweeper	15/02/2008
1104	Shri. A. A. Sohotre	Sweeper	15/02/2008
1105	Shri. V. V. Chhajlani	Sweeper	01/12/2012
1106	Shri. P. K. Kankute	Sweeper	16/02/2015

Sr. No.	Name	Designation	Date of entry in Govt. service
1107	Shri. P. S. Dabhole	Sweeper	16/02/2015
1108	Shri. R. B. Pawar	Sweeper	16/02/2015
1109	Shri. R. P. Patil	Sweeper	16/02/2015

बाब क्रमांक - १० :- त्याच्या विनियमामध्ये तरतूद केलेल्या भरपाईच्या तरतुदींसह त्याच्या प्रत्येक अधिकार्यास व कर्मचा-यास मिळालेले मासिक परिश्रमीक.

१) कार्यालयातील अधिकारी व कर्मचारी यांची वेतन श्रेणी.

क्र.	संवर्ग	वेतनश्रेणी
१	प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश	५७७००-१२३०-५८९३०-१३८०-६७२१०-१५४०-७०२९०
२	जिल्हा न्यायाधीश-१ व अति. सत्र न्यायाधीश	५१५५०-१२३०-५८९३०-१३८०-६३०७०
३	तदर्थ जिल्हा न्यायाधीश व अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश	५१५५०-१२३०-५८९३०-१३८०-६३०७०
४	दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर / मुख्य न्यायदंडाधिकारी.	३९५३०-९२०-४०४५०-१०८०-४९०९०-१२३०-५४०१०
५	दिवाणी न्यायालय, कनिष्ठ स्तर व न्यायदंडाधिकारी प्रथम वर्ग	२७७००-७७०-३३०९०-९२०-४०४५०-१०८०-४४७७०
वर्ग - २		
१	प्रबंधक, जिल्हा व सत्र न्यायालय	वेतन स्तर एस-२० (५६१००-१७७५००)
वर्ग - ३		
१	अधीक्षक	वेतन स्तर एस-१६ (४४९००-१४२४००)
२	सहायक अधीक्षक	वेतन स्तर एस-१५ (४१८००-१३२३००)
३	लघुलेखक (श्रेणी -१)	वेतन स्तर एस-१७ (४७६००-१५११००)
४	लघुलेखक (श्रेणी -२)	वेतन स्तर एस-१५ (४१८००-१३२३००)
५	लघुलेखक (श्रेणी -३)	वेतन स्तर एस-१४ (३८६००-१२२८००)
६	दुभाषी	वेतन स्तर एस-१० (२९२००-९२३००)
७	वरीष्ठ लिपिक	वेतन स्तर एस-८ (२५५००-८११००)
८	कनिष्ठ लिपिक	वेतन स्तर एस-६ (१९९००-६३२००)
९	प्रमुख बेलिफ	वेतन स्तर एस-८ (२५५००-८११००)
१०	बेलिफ	वेतन स्तर एस-६ (१९९००-६३२००)
११	बेलिफ कम शिपाई	वेतन स्तर एस-६ (१९९००-६३२००)
१२	वाहन चालक	वेतन स्तर एस-६ (१९९००-६३२००)

वर्ग - ४		
१	पुस्तक बांधणीकार	वेतन स्तर एस-५ (१८०००-५६९००)
२	झेरोक्स ऑपरेटर	वेतन स्तर एस-३ (१६६००-५२४००)
३	हवालदार	वेतन स्तर एस-४ (१७१००-५४०००)
४	नाईक	वेतन स्तर एस-३ (१६६००-५२४००)
५	शिपाई	वेतन स्तर एस-१ (१५०००-४७६००)
६	सफाईगार	वेतन स्तर एस-१ (१५०००-४७६००)

बाब क्रमांक - ११ :- सर्व आराखड्यांच्या, प्रस्तावित खर्चाच्या व केलेल्या संवितरणावरील

अहवालांच्या तपशिलासह त्यांच्या प्रत्येक एजन्सींना नियतवाटप केलेली अर्थ संकल्पीय तरतूद.

अहमदनगर येथील जिल्हा न्यायालय या सार्वजनिक प्राधिकरणासाठी १ एप्रिल २०१९ ते

३१ जुलै २०१९ या कालावधीसाठी मंजूर झालेल्या आणि खर्च झालेल्या रकमांचा तपशिल.

अ. क्र.	अंदाजपत्रकीय शिर्ष	मंजूर अनुदान	दि.०१/४/२०१९ ते ३१/०७/१९ पर्यंत झालेला खर्च रु.
Principal District Court Ahmednagar (20140172-District & Sessions courts)			
१	वेतन-०१	975200000	355121822
२	मजुरी-०२	90000	0
३	अतिकालीक भत्ता -०३	560000	27130
४	दूरध्वनी, वीज व पाणी -०६	3700000	3323908
५	कंत्राटी सेवा - १०	0	0
६	प्रवास खर्च - ११	8150000	992859
७	कार्यालयीन खर्च - १३	16900000	2318459
८	भाडेपट्टा व कर - १४	1150000	311920
९	प्रकाशने - १६	0	0
१०	संगणकावरील खर्च - १७	320000	29500
११	व्यावसायिक व विशेष सेवाबाबत प्रदाने - २८	395000	25600
१२	सहायक अनुदाने (तालुका बार लायब्ररी) - ३१	0	0
	एकुण	1006465000	362151198
20140243 Criminal Courts			
१	वेतन-०१	21800000	4796825
२	मजुरी-०२	0	0
३	अतिकालीक भत्ता -०३	18000	0
४	दूरध्वनी, वीज व पाणी -०६	320000	0
५	कंत्राटी सेवा - १०	0	0
६	प्रवास खर्च - ११	345000	4234
७	कार्यालयीन खर्च - १३	700000	0

अ. क्र.	अंदाजपत्रकीय शिर्ष	मंजूर अनुदान	दि.०१/४/२०१९ ते ३१/०७/१९ पर्यंत झालेला खर्च रु.
८	भाडेपट्टा व कर - १४	0	0
९	प्रकाशने - १६	0	0
१०	संगणकावरील खर्च - १७	35000	0
११	व्यावसायिक व विशेष सेवाबाबत प्रदाने - २८	30000	0
१२	सहायक अनुदाने (तालुका बार लायब्ररी) - ३१	0	0
	एकुण	23248000	4801059
	20140305 – Mufsel Officers		
१	वेतन-०१	4200000	813125
२	मजुरी-०२	0	0
३	अतिकालीक भत्ता -०३	0	0
४	दूरध्वनी, वीज व पाणी -०६	45000	11248
५	कंत्राटी सेवा - १०	0	0
६	प्रवास खर्च - ११	10000	0
७	कार्यालयीन खर्च - १३	50000	11800
८	भाडेपट्टा व कर - १४	0	0
९	प्रकाशने - १६	0	0
१०	संगणकावरील खर्च - १७	18000	7401
११	व्यावसायिक व विशेष सेवाबाबत प्रदाने - २८	7200000	3990000
१२	सहायक अनुदाने (तालुका बार लायब्ररी) - ३१	0	0
	एकुण	11523000	4833574
	20140388 Ad-hoc Courts 102(IX) High Court (Fast Track Courts grants)		
१	वेतन-०१	20000000	9237052
२	मजुरी-०२	0	0
३	अतिकालीक भत्ता -०३	0	0
४	दूरध्वनी, वीज व पाणी -०६	200000	4805
५	कंत्राटी सेवा - १०	0	0
६	प्रवास खर्च - ११	400000	0
७	कार्यालयीन खर्च - १३	1000000	24735
८	भाडेपट्टा व कर - १४	0	0
९	प्रकाशने - १६	0	0
१०	संगणकावरील खर्च - १७	50000	0
११	व्यावसायिक व विशेष सेवाबाबत प्रदाने - २८	0	0
१२	सहायक अनुदाने (तालुका बार लायब्ररी) - ३१	0	0
	एकुण	21650000	9266592
	20140477 – Gram Nayalaya		
१	वेतन-०१	2200000	945372
२	मजुरी-०२	0	0

अ. क्र.	अंदाजपत्रकीय शिर्ष	मंजूर अनुदान	दि.०१/४/२०१९ ते ३१/०७/१९ पर्यंत झालेला खर्च रु.
३	अतिकालीक भत्ता -०३	7000	0
४	दूरध्वनी, वीज व पाणी -०६	77000	0
५	कंत्राटी सेवा - १०	0	0
६	प्रवास खर्च - ११	50000	0
७	कार्यालयीन खर्च - १३	270000	0
८	भाडेपट्टा व कर - १४	80000	0
९	प्रकाशने - १६	0	0
१०	संगणकावरील खर्च - १७	110000	0
११	जाहिरात आणि प्रसिध्दी - २६	52000	0
१२	व्यावसायीक व विशेष सेवाबाबत प्रदाने - २८	25000	0
१३	सहायक अनुदाने (तालुका बार लायब्ररी) - ३१	0	0
	एकुण	2871000	945372
20140557- Technical Manpower Support			
१	वेतन-०१	0	0
२	मजुरी-०२	0	0
३	अतिकालीक भत्ता -०३	0	0
४	दूरध्वनी, वीज व पाणी -०६	0	0
५	कंत्राटी सेवा - १०	280000	0
६	प्रवास खर्च - ११	0	0
७	कार्यालयीन खर्च - १३	0	0
८	भाडेपट्टा व कर - १४	0	0
९	प्रकाशने - १६	0	0
१०	संगणकावरील खर्च - १७	0	0
११	व्यावसायीक व विशेष सेवाबाबत प्रदाने - २८	0	0
१२	सहायक अनुदाने (तालुका बार लायब्ररी) - ३१	0	0
	एकुण	280000	0
20140593 – Fast Track Courts (Civil Court, Senior Division)			
१	वेतन-०१	6400000	1885972
२	मजुरी-०२	0	0
३	अतिकालीक भत्ता -०३	0	0
४	दूरध्वनी, वीज व पाणी -०६	100000	2378
५	कंत्राटी सेवा - १०	0	0
६	प्रवास खर्च - ११	0	0
७	कार्यालयीन खर्च - १३	600000	12932
८	भाडेपट्टा व कर - १४	0	0
९	प्रकाशने - १६	0	0
१०	संगणकावरील खर्च - १७	0	0
११	व्यावसायीक व विशेष सेवाबाबत प्रदाने - २८	0	0

अ. क्र.	अंदाजपत्रकीय शिर्ष	मंजूर अनुदान	दि.०१/४/२०१९ ते ३१/०७/१९ पर्यंत झालेला खर्च रु.
१२	सहायक अनुदाने (तालुका बार लायब्ररी) - ३१	०	०
	एकुण	७१००००	१९०१२८२
	२०४१०१२५- मोटार अपघात दावा न्यायाधीकरण, अहमदनगर		
१	वेतन-०१	१७२७८००	२७३४०७
२	मजुरी-०२	०	०
३	अतिकालीन भत्ता -०३	०	०
४	दूरध्वनी, वीज व पाणी -०६	०	०
५	कंत्राटी सेवा - १०	०	०
६	प्रवास खर्च - ११	०	०
७	कार्यालयीन खर्च - १३	३६०००	०
८	भाडेपट्टा व कर - १४	०	०
९	प्रकाशने - १६	०	०
१०	संगणकावरील खर्च - १७	०	०
११	व्यावसायिक व विशेष सेवाबाबत प्रदाने - २८	०	०
१२	सहायक अनुदाने (तालुका बार लायब्ररी) - ३१	०	०
	एकुण	१७६३८००	२७३४०७

बाब क्रमांक - १२ :- वाटप केलेल्या रकमा व अशा कार्यक्रमाच्या लाभार्थीच्या तपशिलासह

अर्थ सहायित कार्यक्रमांची अंमलबजावणी करण्याची रित.

जिल्हा व सत्र न्यायालय, अहमदनगर मार्फत कोणत्याही लाभार्थींना अर्थ सहाय मंजूर केले जात नाही. म्हणून बाबत क्रमांक १२ ची माहिती निरंक आहे.

बाब क्रमांक - १३ :- त्याने दिलेल्या सवलती, परवाने किंवा प्रधिकारपत्रे मिळणा-यांचा तपशील.

जिल्हा व सत्र न्यायालय, अहमदनगर यांचेकडून दिवाणी मार्गदर्शिका प्रकरण ३१, ३२, ३५ नुसार अनुक्रमे परिच्छेद ६३४, ६३५ नुसार खाली नमूद केल्याप्रमाणे अहमदनगर येथील स्थानिक व तालुका स्तरावरील न्यायालयामध्ये वकीलांचे कारकून, बार टायपिस्ट व अर्जनविस म्हणून काम करणेचे परवाने संबंधित अर्जदारांना आज अखेर दिलेले आहे.

अ. क.	न्यायालयाचे नांव	विधिज्ञांचे कारकून म्हणून परवाने दिलेल्या कारकूनांची एकूण संख्या.	बार टायपिस्ट यांची एकूण संख्या	अर्जनविस यांची एकूण संख्या (Petition Writer)
१)	अहमदनगर	१६	७	०
२)	कोपरगाव	८	०	०
३)	श्रीगोंदा	११	०	०
४)	नेवासा	१२	४	०
५)	पारनेर	४	०	०
६)	अकोले	९	०	१
७)	श्रीरामपूर	१३	२	१
८)	राहाता	७	३	१
९)	कर्जत	११	०	०
१०)	संगमनेर	१५	०	०
११)	पाथर्डी	१९	३	०
१२)	राहुरी	१४	३	०
१३)	जामखेड	२	०	०
१४)	शेवगांव	९	०	०

बाब क्रमांक - १४ :- असलेल्या

इलेक्ट्रॉनिक स्वरूपात विनिर्दिष्टीत केलेली त्याच्याकडे उपलब्ध किंवा त्याने धारण केलेल्या माहिती बाबतचा तपशील.

जिल्हा न्यायालय , अहमदनगर अंतर्गत मुख्यालयात असलेली सर्व न्यायालये व जिल्ह्यातील १३ तालुका न्यायालयांचे सी.आय.एस. (Case Information System) या संगणकीकृत न्यायालयीन कामकाज प्रणालीमध्ये संपूर्ण माहितीचे संगणकीकरण माहे २००५ मध्ये पूर्ण झालेले असून सद्यःस्थितीत सर्व न्यायालयांमधील प्रकरणांचे दैनंदिन फलक काढणे, प्रलंबित प्रकरणांच्या यादया करणे, मराठीतून रोजनामे लिहिणे तसेच नक्कल विभागाशी संबंधीत काम, साक्षीपुरावा नोंदविणे, न्यायनिर्णय अपलोड करणे, तसेच पक्षकार व वकील मंडळींना प्रत्यक्ष अथवा एस.एम.एस.द्वारे माहिती पुरविणे आदी महत्वाची कामे संगणकावर केली जातात. सद्यःस्थितीत जिल्हा स्तरावरील न्यायालयांना व तालुका स्तरावरील सर्व न्यायालयांना संगणक पुरविण्यात आलेले आहेत.

जिल्हा न्यायालय संगणक व्यवस्थापन :-

मा. उच्च न्यायालयाच्या आदेशानुसार सी.आय.एस. या संगणक प्रणालीच्या यथोचित अमंलबजावणीकरिता जिल्हा स्तरावर व तालुका स्तरावर खाली दर्शविल्याप्रमाणे पदे निर्माण करण्यात आलेली आहेत.

जिल्हा स्तरावर जिल्हा प्रणाली व्यवस्थापक-१, सहसंगणक प्रणाली व्यवस्थापक-१, कनिष्ठ लिपिक - १ तसेच तालुका स्तरावर सहसंगणक प्रणाली व्यवस्थापक प्रत्येकी - १ पदे निर्माण करण्यात आलेली आहेत.

सर्व्हर रुम -

जिल्हा न्यायालय, अहमदनगर येथील सर्व्हर रुम मध्ये एकूण ०३ सर्व्हर प्रस्थापीत करण्यात आले आहेत. त्यापैकी मुख्य सर्व्हरमध्ये प्रकरण माहिती प्रणाली प्रस्थापीत करण्यात आलेली असून २रे सर्व्हर हे माहिती संरक्षणार्थ प्रतिकृती सर्व्हर म्हणून वापरण्यात येते व ३ रे सर्व्हर हे ओपन ऑफिस मध्ये कार्यालयीन दैनंदिन कामकाज करण्यासाठी वापरण्यात येते.

तसेच संगणक कक्षामध्ये ३ डेस्कटॉप संगणक, इंटरनेट सुविधेसह उपलब्ध करून देण्यात आलेले आहेत. त्यापैकी २ संगणकांचा वापर रोजचे ई-मेल प्राप्त करणे व पाठविणेसाठी केला जातो. तर ३ रे संगणक हे सर्व न्यायालयांच्या दैनंदिन रोजनिशी तजवीज बोर्ड प्रिंट करण्यासाठी वापरण्यात येते व त्याकरिता लाईन प्रिंटर बसविण्यात आलेला आहे.

दैनंदिन कामकाज :-

सर्हर रूम मध्ये प्रस्थापीत केलेल्या प्रकरण माहिती प्रणालीचा बॅकअप दररोज न चुकता एन.जे.डी.जी. या वे. बसाईटवर अपलोड केला जातो. तसेच न्यायालयात रोज लागणारे निकालाच्या जजमेंट च्या कॉपी, तसेच इतर ऑर्डर्स हे देखील रोजच्या रोज वेबसाईटवर अपलोड केल्या जातात. व सदरची नोंद योग्य त्या नोंद वहीत घेतली जाते.

सर्हर बंद पडल्यास सदरील माहिती पुर्नःस्थापीत करता यावी याकरिता बॅकअप घेण्याची काळजी घेतली जाते. जिल्हा न्यायालयांतर्गत व जिल्हयातील सर्व न्यायालयांमधील संगणकासंबंधीच्या दैनंदिन अडचणी या प्राथमिक स्तरावर जिल्हा प्रणाली व्यवस्थापक यांचेमार्फत सोडविल्या जातात. तसेच तांत्रिक अडचणी सोडविण्याकरिता संगणक तंत्रज्ञाशी वार्षिक करार करण्यात आलेला आहे. सदरहू अडचण दूर होईपावेतो त्याचा पाठपुरावा केला जातो.

ई-सुविधा :-

जिल्हा न्यायालयामध्ये न्यायालयीन कामकाजाबाबत सर्व सुविधा एकाच कक्षामध्ये उपलब्ध व्हाव्यात या उद्देशाने जिल्हा न्यायालय, दिवाणी न्यायालय, वरिष्ठ स्तर व मुख्य न्यायदंडाधिकारी या सर्वांचे एकत्रित ई-सुविधा केंद्राची उभारणी करण्यात आली आहे. जिल्हा व सत्र न्यायालयाच्या मुख्य प्रवेशद्वारासमोर माहिती व ई-सुविधा केंद्राची उभारणी करण्यात आलेली आहे. याठिकाणी पक्षकार व वकीलांना प्रकरणांसंदर्भात माहिती एक खिडकी यो. जनेद्वारे पुरविली जाते. तसेच तांत्रिक विभागामध्ये एकाच ठिकाणी सर्व प्रकारची प्रकरणे दाखल करून घेणे, त्यांची ना. दवहीत नोंद करणे व सी.आय.एस.प्रणाली अंतर्गत प्रकरणांची माहिती संगणकामध्ये भरणे इ. कामे केली जातात. त्याचप्रमाणे जिल्हा न्यायालय व त्या अंतर्गत असलेल्या तालुका न्यायालयाचे न्यायनिवाडे देखील संगणक प्रणालीमध्ये भरले जातात व ते इंटरनेटद्वारे पक्षकार, वकील किंवा संबंधितांना <http://court.mah.nic.in> व <http://ecourts.gov.nic.in> या संकेतस्थळावर पहाता येवू शकतात. या संकेतस्थळावर न्यायालयाचे दैनंदिन फलक, तसेच प्रकरणांची माहिती नावावरून, क्रमांकावरून पहाता येवू शकते. तसेच जिल्हा व तालुका न्यायालयांतर्गत ज्या प्रकरणांचा न्यायनिवाडा झालेला आहे ते न्यायनिवाडेसुद्धा संगणकाच्या सी.आय.एस. प्रणालीमुळे पी.डी.एफ. फाईलद्वारा उपरोक्त नमुद संकेतस्थळावर पहाता येतात.

व्हिडीओ कॉन्फरन्सींग युनिट :-

मा. उच्च न्यायालयामार्फत अहमदनगर जिल्हा न्यायालयाच्या संगणक कक्षामध्ये दोन तसेच तालुका न्यायालयांमध्ये प्रत्येकी एक व्हिडीओ कॉन्फरन्सींग युनिट पुरविण्यात आलेले आहेत. त्याद्वारे जिल्हयामध्ये कार्यरत असणारे न्यायाधीश हे कारागृहातील बंदयांचे रिमांड अगर प्रकरणांमधील साक्षीपुरावे या यंत्रणेद्वारे घेत आहेत.

तसेच मा. प्रमुख जिल्हा न्यायाधीश साहेब यांना न्यायालयीन कामकाजासंबंधी महत्वाच्या सुचना जिल्हयातील इतर न्यायाधीशांना द्यावयाच्या झाल्यास वेळोवेळी सदरच्या सुविधेचा वापर करण्यात येतो.

डिस्प्ले बोर्ड :-

मा. उच्च न्यायालय, मुंबई यांनी जिल्हयातील सर्व न्यायालयाच्या दर्शनी भागावर लावण्यासाठी **डिस्प्ले बोर्ड्स** पुरविलेले आहेत. सदर सुविधेमुळे वकील महोदय व पक्षकारांना संबंधित न्यायालयात चालू असलेले प्रकरण याबाबतची माहिती मिळत आहे. त्यामुळे वकील महोदयांना त्यांचे प्रकरणाच्या सुनावणीकरीता संबंधित न्यायालयात उपस्थित राहणे सोईस्कर झालेले आहे.

कि-ऑस्क :-

मा. उच्च न्यायालयामार्फत वकील व पक्षकार यांचे सोईसाठी प्रत्येक न्यायालयात एक या प्रमाणे कि-ऑस्क स्क्रिन पुरविलेले आहे. या सुविधेमुळे संबंधितांना त्यांचे प्रकरणाची माहिती उदा. प्रकरणाचा नंबर, ते कोणत्या न्यायालयात आहे, प्रकरणांस पुढील नेमलेली तारीख कोणती आहे इत्यादी माहिती मिळत असल्याने न्यायालयात आल्यानंतर होणारा गोंधळ कमी झालेला असून त्यांच्या वेळेची बचत होत आहे.

बाब क्रमांक - १५ :- जर सार्वजनिक वापरासाठी चालविण्यात येत असतील तर ग्रंथालये किंवा वाचनालयांच्या वेळोवेळी माहिती मिळण्यासाठी नागरिकांना उपलब्ध असलेल्या सुविधांचा तपशिल.

जिल्हा न्यायालय, अहमदनगर सार्वजनिकरित्या ग्रंथालय किंवा वाचनालय चालवित नाही. म्हणून याबाबतची माहिती निरंक आहे.

बाब क्रमांक - १६ :- सार्वजनिक माहिती अधिका-यांची नांवे, पदनामे व इतर तपशील.

अ. क्र.	माहिती अधिका-याचे नाव	पदनाम
१)	श्री. सी. के. तरडे,	प्रबंधक तथा जनमाहिती अधिकारी, जिल्हा व सत्र न्यायालय, डी.एस.पी.चौक, न्यायनगर, नगर-औरंगाबाद रोड, अहमदनगर- ४१४ ००९.
२)	श्री. एस. आर. जगताप,	जिल्हा न्यायाधीश -१ व अति. सत्र न्यायाधीश, अहमदनगर तथा प्रथम अपीलीय अधिकारी, जिल्हा व सत्र न्यायालय, डी.एस.पी.चौक, न्यायनगर, नगर-औरंगाबाद रोड, अहमदनगर- ४१४ ००९.

बाब क्रमांक - १७ :- विहित करण्यात येईल अशी अन्य माहिती, प्रकाशित करील आणि त्यानंतर ही प्रकाशने प्रत्येक वर्षी अदयावत करील.

जिल्हा न्यायालयाकडून इतर माहिती प्रकाशित केली जात नाही. विहित माहिती प्रकाशित करण्याचे व ती अदयावत ठेवण्याची तरतूद केली आहे.

सही/-

(एस. आर. जगताप)

प्र.प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश,
अहमदनगर

जिल्हा न्यायालय, अहमदनगर,
दिनांक - २९/०८/२०१९